

मुख्यमंत्री हेमंत ने 289 अभ्यर्थियों को सौंपा नियुक्ति पत्र

शहरी और ग्रामीण अर्थव्यवस्था को सशक्त कर रही सरकार : वित्त मंत्री

● नगर विकास के प्रति सरकार प्रतिबद्ध : मुख्य सचिव

संवाददाता
रांची । मुख्यमंत्री के दिशा निर्देश में राज्य में बड़े पैमाने पर नियुक्तियों की जा रही हैं। आज इसी क्रम में नगर विकास विभाग एवं आवास विभाग झारखंड के अंतर्गत प्रोजेक्ट बिल्डिंग स्थित द्वितीय तल सभागार में 289 अभ्यर्थियों को मुख्यमंत्री श्री हेमंत सोरेन के हाथों द्वारा नियुक्ति पत्र सौंपा गया। नियुक्ति पत्र वितरण कार्यक्रम को माननीय मंत्री वित्त विभाग श्री राधाकृष्ण किशोर ने नवनियुक्त अभ्यर्थियों संबोधित करते हुए कहा कि हमें ये विश्वास है कि आप अपने मेहनत से आगे भी कामयाबी हासिल करेंगे। आप संस्कृत लें कि व्यवस्था, सिस्टम के किसी भी क्षेत्र में ईमानदारी, निष्ठा के साथ काम करेंगे और सरकार के प्रयासों में सार्थक भूमिका निभाएंगे। उन्होंने कहा कि झारखंड राज्य का निर्माण जिस उद्देश्य के साथ हुआ था, माननीय मुख्यमंत्री श्री हेमंत सोरेन उस उद्देश्य को पूरा करने के लिए प्रयासरत हैं। शहरी और ग्रामीण



अर्थव्यवस्था को मजबूत करने के साथ साथ सामाजिक सुखा के क्षेत्र में भी कई काम किए जा रहे हैं। मुख्यमंत्री, ग्रामीण क्षेत्र के विकास में, शहरों के इन्फ्रास्ट्रक्चर्स को मजबूत करने में लगे हैं। मुख्यमंत्री श्री हेमंत सोरेन झारखंड को युवाओं का राज्य बनाना चाहते हैं। इसका कड़ी में आज युवाओं को नियुक्ति पत्र दिया जा रहा है। हेमंत सरकार -2.0 में सरकार राज्य के विकास प्रति समर्पित हैं और उनके नेतृत्व में हमलोग कदम बढ़ चुके हैं। उद्योग मंत्री श्री संजय प्रसाद यादव ने कार्यक्रम को संबोधित करते हुए कहा कि आज झारखंड के विकास के पत्रों में एक नया अध्याय जोड़ जा रहा है। उन्होंने अभ्यर्थियों को संबोधित करते हुए कहा कि झारखंड के विकास में, सभी जन कल्याण के विचारों को सार्थक करने की शपथ लें। हर झारखंडी के चेहरे पर मुस्कान हो, ये आपका लक्ष्य होना चाहिए। मुख्यमंत्री श्री हेमंत सोरेन की सोच झारखंड को अग्रणी राज्यों की श्रेणी में लाकर खड़ा करेगी। युवाओं को रोजगार दिलाया, उनके उज्ज्वल भविष्य की सोच के साथ मुख्यमंत्री की दिशा निर्देश में हमलोग काम कर रहे हैं। नगर विकास मंत्री श्री सुदिव्य कुमार ने कहा कि आज इस प्रोजेक्ट बिल्डिंग से 289 अभ्यर्थियों को नियुक्ति पत्र दिया जा रहा है। आखों में सुनहरी चमक लेकर आप उज्ज्वल भविष्य की ओर पहला कदम बढ़ रहे हैं। शहरीकरण दिनों दिन तेजी से बढ़ रहा है। बेहतर

सीएम ने उच्च शिक्षा के 6 वेब पोर्टल को किया लांच

इन्वोवेशन हब का भी हुआ उद्घाटन, निजी विश्वविद्यालयों की स्थापना होगी आसान

रांची । मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन मंगलवार को प्रोजेक्ट भवन सभागार में उच्च एवं तकनीकी शिक्षा विभाग अंतर्गत छात्रोपयोगी वेब पोर्टल्स का अनावरण तथा रांची विज्ञान केंद्र के नव प्रवर्तन केंद्र का शुभारंभ समारोह एवं झारखंड अनुसंधान तथा नवाचार नीति-2025 हेतु आयोजित राज्य स्तरीय कार्यशाला में बतौर मुख्य अतिथि सम्मिलित हुए। इस दौरान मुख्यमंत्री ने उच्च एवं तकनीकी शिक्षा विभाग की ओर से विकसित छह पोर्टल का अनावरण एवं रांची विज्ञान केंद्र स्थित नव प्रवर्तन केंद्र (इन्वोवेशन हब) का उद्घाटन किया। इन पोर्टल के अनावरण का उद्देश्य डिजिटल गवर्नेंस तथा डिजिटल इनफ्रास्ट्रक्चर को सुदृढ़ करने हेतु उच्च एवं तकनीकी शिक्षा विभाग द्वारा लॉर्न मैनेजमेंट सिस्टम के डिजिटल कार्यान्वयन, वेतन निर्धारण और सत्यापन पोर्टल, निजी विश्वविद्यालय प्रबंधन पोर्टल, वित्त रहित कॉलेज अनुदान आवेदन पोर्टल जैसे कई पोर्टलों को विकसित करना है। कार्यक्रम में इन्वोवेशन हब के तहत क्षेत्रीय विज्ञान केंद्र, रांची परिसर में स्थापित इन्वोवेशन हब बनाने की बात कही गई। इससे रचनात्मक एवं नवाचारी विचारों का पोषण, इन्वोवेटिव सोच और व्यावहारिक समस्या का समाधान, इन्वोवेशन को प्रेरित करने के लिए उचित वातावरण मिल सकेगा। इसके अलावा रांची स्थित क्षेत्रीय विज्ञान केंद्र को साईंस सिटी के रूप में अपग्रेड करने के लिए 270 करोड़ की परियोजना तैयार की बात कही गई। इस अवसर पर उच्च एवं तकनीकी शिक्षा मंत्री सुदिव्य कुमार ने कहा कि आने वाले समय में राज्य के बच्चों को निपुण बनाना सरकार की प्राथमिकता है। दक्षता के क्षेत्र में झारखंड के विद्यार्थियों को आगे रखने के उद्देश्य को पूरा करने के लिए उच्च एवं तकनीकी शिक्षा विभाग प्रतिबद्धता के साथ कार्य कर रहा है। उच्च एवं तकनीकी शिक्षा विभाग अंतर्गत विभिन्न पोर्टल्स का शुभारंभ होना एक सकारात्मक पहल है। इन पोर्टल्स के जरिए राज्य की शिक्षा व्यवस्था को डिजिटल मोड में ले जाने का प्रयास किया गया है।



इन पोर्टल का हुआ अनावरण
वेतन निर्धारण पोर्टल, लॉर्न मैनेजमेंट पोर्टल, निजी विश्वविद्यालय प्रबंधन पोर्टल, मुख्यमंत्री फेलोशिप योजना पोर्टल, अप्रेंटिस प्रबंधन पोर्टल, वित्त रहित कॉलेज अनुदान पोर्टल।
शिक्षा एवं बेहतर स्वास्थ्य के लिए ग्रामीण क्षेत्रों से निकल कर शहरों की तरफ आ रहे हैं। शहरों के इन्फ्रास्ट्रक्चर्स को हम मजबूत कर रहे हैं। हम शहरों के विकास के मानकों के आधार पर अपने निकायों को संचालित करने का प्रयास कर रहे हैं। आज बहुत खुशी का दिन है कि तमाम राजनीतिक झंझावातों को पार करते हुए मुख्यमंत्री श्री हेमंत सोरेन के नेतृत्व में झारखंड के बच्चों को नियुक्ति देने में सफल रहे हैं।

ज्ञानेश कुमार बने मुख्य निर्वाचन आयुक्त, नये कानून से नियुक्त होने वाले पहले सीईसी



एजेंसी
नई दिल्ली । अयोध्या का राम मंदिर मुद्दा हो या फिर जम्मू-कश्मीर से धारा 370 हटाने का। इन दोनों ही मुद्दों में आईएएस ज्ञानेश कुमार की महत्वपूर्ण भूमिका मानी जाती है। अब ज्ञानेश को देश का मुख्य निर्वाचन आयुक्त बनाया गया है। कुमार निर्वाचन आयोग के सदस्यों की नियुक्ति के नए कानून के तहत नियुक्त होने वाले पहले चीफ

इलेक्शन कमिश्नर हैं। उनका कार्यकाल 26 जनवरी, 2029 तक रहेगा, जिसके कुछ दिन बाद निर्वाचन आयोग अगले लोकसभा चुनाव के कार्यक्रम की घोषणा कर सकता है। कुमार ने केंद्रीय गृह मंत्रालय में अपने कार्यकाल के दौरान जम्मू-कश्मीर में संविधान के अनुच्छेद 370 के कुछ प्रावधानों को निरस्त किये जाने के बाद निर्णय को लागू करने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई थी। इसके अलावा, ज्ञानेश कुमार ने उत्तर प्रदेश के अयोध्या में राम मंदिर के बारे में सुप्रीम कोर्ट के मामले से संबंधित दस्तावेजों को भी सभाला। उन्होंने 15 मार्च, 2024 को निर्वाचन आयुक्त के रूप में कार्यभार सभाला था। कुमार 1988 बैच के केरल कैडर के आईएएस अधिकारी हैं।

मेरी असहमति के बावजूद आधी रात को सीईसी का चयन करना अपमानजनक : राहुल गांधी

नई दिल्ली । लोकसभा में नेता विपक्ष राहुल गांधी ने कहा है कि चुनाव आयुक्त का चयन करने के लिए रात में की गई बैठक में सोमवार को उन्होंने मुख्य चुनाव आयुक्त (सीईसी) की चयन प्रक्रिया पर असहमति व्यक्त की थी। इसके बावजूद आधी रात को जिस तरह से सीईसी का चयन किया गया, यह अपमानजनक और अशिष्टतापूर्ण है। राहुल गांधी ने आज एक बयान में कहा कि अगले चुनाव आयुक्त का चयन करने वाली समिति की बैठक के दौरान मैन प्रधानमंत्री और गृहमंत्री को एक असहमति पत्र प्रस्तुत किया था। इसमें कहा गया था कि कार्यकारी हस्तक्षेप से मुक्त एक स्वतंत्र चुनाव आयोग का सबसे बुनियादी पहलू चुनाव आयुक्त और मुख्य चुनाव आयुक्त को चुनने की प्रक्रिया है। इसके बावजूद सुप्रीम कोर्ट के आदेश का उल्लंघन करके और भारत के मुख्य न्यायाधीश को समिति से हटाकर मोदी सरकार ने हमारी चुनावी प्रक्रिया को अखंडता पर करोड़ों मतदाताओं की चिंताओं को और बढ़ा दिया है।



विधानसभा का बजट सत्र 24 फरवरी से शुरू, 3 मार्च को सरकार पेश करेगी बजट

विधानसभा अध्यक्ष ने तैयारी का लिया जायजा

संवाददाता
रांची । झारखंड विधानसभा के बजट सत्र को सुचारू रूप से संचालित करने के उद्देश्य से स्पीकर रबींद्र नाथ महतो ने सरकार के विभिन्न विभागों के वरीय अधिकारियों के साथ उच्च स्तरीय बैठक की। मंगलवार को अपने कक्ष में हुई बैठक की अध्यक्षता करते हुए स्पीकर ने अधिकारियों से कहा कि सदस्यों की ओर से पूछे गए सवालों का सटीक उत्तर उपलब्ध कराएं। सदन में सरकार की ओर से दिए गए आश्वासनों को पूरा कर विधानसभा को अगवत कराएँ/स्पीकर ने कहा कि सत्र के दौरान सभी विभाग अपने वरीय पदाधिकारियों की उपस्थिति सुनिश्चित



कराएँ, ताकि संबंधित विभागों के मंत्रियों को अपने विभाग के उत्तर देने में आवश्यक और अद्यतन सूचनाएं प्राप्त हो सकें। सदस्यों के स्वीकृत, अल्पसंख्यक और तारांकित प्रश्नों के उत्तर निर्धारित तिथि से एक दिन पूर्व

और सदन में पेश होने वाले विधेयक पर पारदर्शिता के साथ गहनतापूर्वक चर्चा हो सके। अध्यक्ष ने भारतीय-इंडा सहिता के नियमों के दायरे में झारखंड विधान सभा परिसर के अंदर स्थायी रूप से राष्ट्रीय ध्वज लगाए जाने के लिए पदाधिकारियों के साथ विचार-विमर्श भी किया। स्पीकर ने बजट सत्र को लेकर दंडाधिकारियों की प्रतिनिधुक्ति, सुखा व्यवस्था, सत्र के दौरान चिकित्सकों की प्रतिनिधुक्ति, जीवन रक्षक दवा और एबुलेन्स की व्यवस्था करने का निर्देश दिया। विधानसभा परिसर के चारों ओर सीसीटीवी कैमरा लगाने संबंधित निर्देश भी संबंधित विभागों के वरीय पदाधिकारियों को दिया गया।

प्रयागराज, काशी और अयोध्या भक्तों से पटी, स्थानीय लोग घरों में कैद

नई दिल्ली । महाकुंभ 2025 में अब तक 54.31 करोड़ श्रद्धालु स्नान कर चुके हैं। महाकुंभ के समापन में केवल 9 दिन शेष हैं, लेकिन भीड़ कम होने का नाम नहीं ले रही। इसकारण प्रयागराज, अयोध्या और काशी में स्थानीय लोग पहली बार इतनी अधिक भीड़ का सामना कर रहे हैं, जिससे उनकी दिनचर्या प्रभावित हो रही है। जहां प्रयागराज में एयरपोर्ट पर हालात किसी रेलवे स्टेशन जैसे हो गए हैं। रविवार को 60 उड़ानों से 20 हजार से अधिक श्रद्धालु पहुंचे। ट्रेनों में भीड़ इतनी अधिक कि प्रशासन को 179 मेला विशेष ट्रेनें चलानी पड़ीं।

झारखंड में गुटखा-पान मसाला की बिक्री पर प्रतिबंध

संवाददाता
रांची । झारखंड में अब गुटखा-पान मसाला की बिक्री पर रोक लग गई है। इतना ही नहीं अगर किसी दुकान में गुटखा बिकता हुआ पाया गया तो उसके खिलाफ सख्त कार्रवाई भी की जाएगी/स्वास्थ्य मंत्री इरफान अंसारी के आदेश के बाद स्वास्थ्य विभाग ने आदेश जारी कर दिया है। बता दें कि झारखंड में गुटखा पर 2023 तक प्रतिबंध था, लेकिन पिछले एक साल से इसकी बिक्री हो रही थी/स्वास्थ्य मंत्री इरफान ने कहा कि सभी सिलिल सर्जनों को अपने-

अपने जिलों में मेडिकल स्टोरों की जांच करने और नशीली दवाओं की अवैध बिक्री को रोकने के लिए पर्याप्त अधिकार हैं। अगर किसी दुकान में प्रतिबंधित दवाएं बिकती पाई जाती हैं तो तुरंत दुकान को सख्त कानूनी कार्रवाई करें/साथ ही उन्होंने सभी सिलिल सर्जनों और ड्रग इस्पेक्टरों को सख्त चेतावनी देते हुए कहा कि अगर उनके इलाके में प्रतिबंधित नशीली दवाएं बिकती पाई गईं तो वे खुद भी कार्रवाई के दायरे में आएंगे।

ममता बनर्जी ने महाकुंभ को लेकर दिया विवादित बयान, बोलीं ये मृत्यु कुंभ है ममता बनर्जी के बयान पर भड़का संत समाज

एजेंसी
कोलकाता । राजद नेता और पूर्व केंद्रीय मंत्री लालू यादव के बाद पश्चिम बंगाल की मुख्यमंत्री ममता बनर्जी ने भी महाकुंभ को लेकर विवादित बयान दिया है। ममता ने प्रयागराज में चल रहे हिंदुओं की आस्था के महापर्व महाकुंभ को मृत्यु कुंभ बताया है। उन्होंने कहा कि अब यह महाकुंभ नहीं रहा, यह मृत्यु कुंभ में बदल गया है। हाल ही में महाकुंभ के दौरान हुई

कारण कई लोगों की जान जा चुकी है, जो बेहद दुखद और चिंताजनक है। मुख्यमंत्री ने आज विधानसभा में महाकुंभ में सुखा इंतजामों को लेकर भी सवाल खड़े किए। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार को पहले से ही पुखा व्यवस्था करनी चाहिए थी, ताकि श्रद्धालुओं की जान न जाती और आयोगन शांति के साथ संपन्न होता। उन्होंने आरोप लगाया कि महाकुंभ में वीआईपी व्यक्तियों को विशेष सुविधाएं दी जा रही हैं।

प्रस्ताव को मंजूरी दी गई। हेमंत सोरेन सरकार ने छठे वेतन आयोग के तहत पेश-भोगियों को मिलने वाली महाई राहत (डीआर) में भी 7 फीसदी की बढ़ोतरी कर इसे 246 फीसदी कर दिया गया/संयुक्त कैबिनेट सचिव राजीव रंजन ने बताया कि 5वें वेतन आयोग के तहत आने वाले सरकारी कर्मचारियों के लिए भी डीए मौजूदा 443 फीसदी से बढ़कर 455 फीसदी कर दिया गया है, जो एक जुलाई, 2024 से प्रभावी होगा।

प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष ने प्रभारी के. राजू से मुलाकात की, संगठन के विस्तार पर की चर्चा

संवाददाता
रांची । झारखंड प्रदेश कांग्रेस कमिटी के अध्यक्ष केशव महतो कमलेश ने मंगलवार को नई दिल्ली में झारखंड के नवमनोनीत प्रभारी के. राजू से मुलाकात की। राजू से मुलाकात को अवसर पर उनके साथ मार्केटिंग बोर्ड के अध्यक्ष रविंद्र सिंह, प्रदेश मोडिया चैयरमैन सतीश पॉल मुंजनी, केंदार पासवान और रियाज अंसारी भी थे। कांग्रेस प्रभारी के. राजू ने कहा कि संगठन के विस्तार और सशक्तिकरण के लिए किसी भी स्तर पर समझौता नहीं किया जाएगा। कार्यकर्ताओं और नेताओं के बीच की दूरी कम होनी चाहिए। जिस आशा और विश्वास के साथ कार्यकर्ताओं ने जनता में संगठन की साख बढ़ा रखी है, हमें उसी मजबूती के साथ कार्यकर्ताओं और जनता के साथ खड़े रहना है। किसी



भी संगठन की ताकत उसके कार्यकर्ता ही होते हैं। संगठन की मजबूती कार्यकर्ताओं की एकता पर ही निर्भर करती है, इसलिए हमें हर परिस्थिति में कार्यकर्ताओं को एकजुट रखकर संगठन को मजबूत बनाना है/इससे पहले प्रदेश अध्यक्ष केशव महतो कमलेश ने प्रभारी के. राजू को संगठन द्वारा पिछले पांच महीनों के दौरान चलाए गए

कार्यक्रमों की विस्तार से जानकारी दी। उन्होंने विभिन्न जिलों में चलाए गए जय बापू, जय भीम, जय संविधान कार्यक्रम की जानकारी दी। विधानसभा चुनाव के दौरान कांग्रेस और महागठबंधन में शामिल अन्य दलों के साथ दी गई संयुक्त सात गारंटियों और कांग्रेस के घोषणा पत्र में किए गए वादों की भी पूरी जानकारी दी।

प्रयागराज से लौट रही कार ट्रक से टकराया, दो की मौत, चार घायल

संवाददाता
रामगढ़ । महाकुंभ प्रयागराज से स्नान कर पश्चिम बंगाल के झालदा लौट रही श्रद्धालुओं की एक निजी कार मारुति एक्सप्रेसो संख्या डब्ल्यू 56 टी-7408 मांडू थाना क्षेत्र के रिलायंस पेट्रोल पंप के निकट सेमरा जंगल के पास खड़ी ट्रक संख्या जीजे बीटी-4974 को पीछे से जोरदार टकरा मार उससे जा टकराई। इस घटना में कार में सवार दो महिला श्रद्धालुओं की मौके पर ही मौत हो गई जबकि चार अन्य लोग घायल हो गए। मृतकों में एक महिला श्रद्धालु का नाम बिंदु महतो है, घायलों में 55 वर्षीय उर्मिला देवी, 29 वर्षीय बिरसा महतो और 32 वर्षीय संदीप बेदिया घायल हैं। जिससे से उर्मिला और बिरसा को रिस्फेक किया गया है। घायलों में तीन की स्थिति गंभीर है। मांडू

गुजरात निकाय चुनाव में लहराया भगवा, 68 में से 62 नगर पालिकाओं में भाजपा की जीत

एजेंसी
अहमदाबाद । गुजरात में हुए स्थानीय निकाय चुनाव में एक बार फिर भाजपा का जादू चल रहा है। सौराष्ट्र के जूनागढ़ नगर निगम समेत भाजपा ने राज्य में 62 नगर पालिकाओं में शानदार जीत हासिल की है। जबकि एक नगर पालिका में कांग्रेस और 5 में अन्य की जीत हुई है। नगर पालिका की कुल 1677 में से भाजपा ने 1341 सीटों पर शानदार जीत की है। जबकि कांग्रेस ने 252 सीटों पर जीत दर्ज की है। सौराष्ट्र में तीन नगर पालिकाओं को छोड़ अन्य सभी में भाजपा की बंपर जीत दर्ज की है। चौकाने वाला परिणाम देवभूमि ब्लाक जिले की सलाया नगर पालिका का रहा। जहां भाजपा का खाता तक नहीं खुला। सलाया नगर पालिका में



कांग्रेस और आम आदमी पार्टी के बीच सीधा मुकाबला हुआ। 28 सीटों वाली नगर पालिका में कांग्रेस ने 15 सीटों पर जीत दर्ज की है। जबकि एक नगर पालिका को 13 सीटों पर जीत मिली। यहां भाजपा को एक भी सीट नसीब नहीं हुई। राज्य में सलाया एकमात्र नगर पालिका है, जहां भाजपा का खाता तक नहीं खुला। जैसा कि सलाया नगर पालिका में 28 सीटों वाली सलाया नगर पालिका के चुनाव में भाजपा ने केवल 12 उम्मीदवार उतारे थे। माना जा रहा है कि सलाया में सरकारी जमीनों पर अवैध निर्माणों के खिलाफ बुलडोजर कार्यवाही भाजपा को महंगी पड़ गई। वहीं पोरबंदर जिले की कुतियाणा और राणावाव में समाजवादी पार्टी (सपा) की साईकिल चल गई। कुतियाणा और राणावाव में की हार हुई है।

लामार्थियों को दवा खिलाना अनिवार्य है, दवा का वितरण नहीं किया जाए-सीएस



साहिबगंज।सिविल सर्जन डॉ. प्रवीण कुमार संधालिया ने मंगलवार को सीएससी प्रखंड पतना के धरमपुर मिशन में टीम नंबर 88 और 90 का निरीक्षण किया।सिविल सर्जन ने मास ड्रा एडमिनिस्ट्रेशन राउंड के सफल संचालन हेतु आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। सिविल सर्जन ने सभी स्वास्थ्यकर्मियों को निर्देशित किया कि लामार्थियों को दवा उनके सामने खिलाना अनिवार्य है और किसी भी परिस्थिति में दवा का वितरण नहीं किया जाए।उन्होंने टीम को अभियान को प्रभावी ढंग से संचालित करने और अधिकतम लोगों तक इसकी पहुंच सुनिश्चित करने का निर्देश दिया।

शिव महापुराण कथा को लेकर निकाली गयी भव्य कलश यात्रा



साहिबगंज।शहर के पुरानी साहिबगंज ओझा टोली गणेश्वर नाथ धाम घाट में शिवमहापुराण का आयोजन किया जा रहा है।जिसको लेकर शहर में मंगलवार को भव्य कलश शोभा यात्रा निकाली गई। बताया गया कि जहाँ संत वैष्णव महाराज के सानिध्य में यह कथा का आयोजन सुनिश्चित हुआ है।वैष्णव महाराज के स्वर में शिव महापुराण कि कथा कही जायेगी।उसी अवलोक में ओझा टोली गंगा घाट से भव्य कलश शोभा यात्रा घाट से निकल कर वायसी स्थान आया और लौटते हुये शहर के गैस गोदाम होते हुये गणेश्वर धाम घाट पहुंचा।शोभायात्रा में शामिल श्रद्धालुओं और आम लोगों के लिये ओझा टोली के ग्रामीणों के द्वारा शरवत व पानी पिलाकर उनका अभिनंदन किया गया।यह कथा 18से 26 फरवरी तक प्रत्येक दिन संंध्या 5 बजे से रात्री 8 बजे तक किया जायेगा।मौके पर कथावाचक धनंजय वैष्णव, महेंद्र नाथ ओझा,त्रिलोकी नाथ ओझा, देवकुमार ओझा, कौशल किशोर ओझा, राजीव ओझा, राजेश ओझा,निर्भय ओझा, प्रेमप्रकाश ओझा,सबो चौधरी, लालजी यादव, व अन्य ग्रामीण शामिल हुये।

मैट्रिक में 13087, इंटर परीक्षा में 727 अभ्यर्थी उपस्थित हुए

साहिबगंज। झारखंड अधिबिध परिषद रंची बोर्ड की ओर से पांचवे दिन मंगलवार को प्रथम पाली में मैट्रिक की परीक्षा सुबह 9-45 बजे से दोपहर एक बजे तक जिला के 36 केंद्रों में हिन्दी ए व हिन्दी बी विषय की आयोजित की गई। जिसमें कुल 13179 अभ्यर्थी में 13087 अभ्यर्थी उपस्थित, 92 अनुपस्थित हुआ। वहीं दूसरी पाली में इंटर बारहवीं का परीक्षा दोपहर दो बजे से शाम 5-15 बजे तक इकोनॉमिक्स विषय की परीक्षा जिला के 14 परीक्षा केंद्रों में हुआ। जिसमें कुल अभ्यर्थी 745 में 727 उपस्थित और 18 अभ्यर्थी अनुपस्थित हुआ। जिला शिक्षा पदाधिकारी दुर्गानंद झा ने बताया कि परीक्षा कड़ी सुरक्षा व्यवस्था के बीच शांतिपूर्ण व कदाचारमुक्त वातावरण में संपन्न हुआ। जिला के आला अधिकारियों ने परीक्षा केंद्रों का जायजा लिया।

दिव्यांग छात्र- छात्राओं की उपलब्धि पर गौरवान्वित महसूस करें अभिभावक : डीडीसी



गोड़ा । स्थानीय नगर भवन में मंगलवार को झारखण्ड शिक्षा परियोजना द्वारा समावेशी शिक्षा अन्तर्गत जिला स्तरीय उन्मुखीकरण कार्यशाला का आयोजन किया गया। कार्यक्रम की शुरुआत उप विकास आयुक्त सिता टोपों, अनुमंडल पदाधिकारी बैद्यनाथ उरांव, असेनिक शल्य चिकित्सा पदाधिकारी डॉ0 अनंत कुमार, जिला शिक्षा पदाधिकारी मिथिला टुडू, जिला शिक्षा अधीक्षक दीपक कुमार के द्वारा संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर की गई। कार्यक्रम में विभिन्न प्रकार के दिव्यांगता से संबंधित विषयो पर विस्तारपूर्वक चर्चा किया गया। दिव्यांग छात्र फैजान ने समावेशी शिक्षा के माध्यम से दिव्यांग छात्र-छात्राओं को दी जा रही सुविधाओं एवं आवश्यकताओं पर प्रकाश डाला। उप विकास आयुक्त सिता टोपों ने दिव्यांग छात्र एवं छात्राओं को उनके अनुकूल बेहतर शिक्षा प्रदान करने का आह्वान किया। ताकि उच्च पदों पर पहुंचकर अपने परिवार के साथ-साथ जिले का नाम रौशन कर सकें। अनुमंडल पदाधिकारी बैद्यनाथ उरांव ने दिव्यांग छात्र- छात्राओ को हर संभव मदद का आश्वासन दिया।

श्रम समस्याओं के निदान को लेकर होगा धरना सह प्रदर्शन

संताल एक्सप्रेस साहिबगंज।साहिबगंज मंगलवार को झारखंड मजदूर संघ के जिलाध्यक्ष मिथुन कुमार यादव ने अनुमंडल पदाधिकारी को पत्र लिखकर सूचित करते हुए सुरक्षा बल की मांग की है।उन्होंने अपने पत्र में अनुमंडल पदाधिकारी को बताया है बुधवार 19 फरवरी को श्रम समस्याओं को लेकर झारखंड मजदूर संघ के कार्यकर्ता साहिबगंज रेलवे स्टेशन पर एकत्रित हुये उसके बाद सभी एक जुलूस बनकर उपायुक्त कार्यालय पहुंचे।जिसके बाद कार्यकर्ताओं का जुलूस धरना प्रदर्शनकारियों में तब्दील हो जाएगा



झामुमो प्रखंड कमिटी का सम्मान समारोह आयोजित

संताल एक्सप्रेस साहिबगंज। मंगलवार को झामुमो प्रखंड कमिटी का सम्मान समारोह कार्यक्रम उधवा आलम पेट्रोलपंप के निकट किया गया।झामुमो का प्रखंड कमिटी गठन किए सम्मान समारोह में मुख्य अतिथि के रूप में राजमहल विधायक प्रतिनिधि मो मारुफ उर्फ गुड्डू शामिल हुए। पार्टी के कार्यकर्ता सरकार की महत्वाकांक्षी योजनाओं को समाज के अतिम व्यक्ति तक पहुंचने का कार्य करेंगे पार्टी कार्यकर्ता संगठन की रीढ़ है।इस दौरान दर्जनों कार्यकर्ताओं ने मुख्य अतिथि को गुलदस्ता एवं फूल माला पहना कर स्वागत किया गया।वहीं नव निर्वाचित प्रखंड अध्यक्ष अयुब अली उर्फ अबुआ को फूल माला पहना कर सम्मान किया।जानकारी के अनुसार झामुमो का नई सरकार गठन के बाद नए सिरे से प्रखंड कमिटी का विस्तार कर दिया है।झामुमो जिला संयोजक मंडली प्रमुख पंकज मिश्रा ने प्रखंड कमिटी



का विस्तार किया है।इस दौरान उधवा के वरिष्ठ झामुमो नेता अयुब अली उर्फ अबुआ को उधवा प्रखंड अध्यक्ष बनाया गया है।जबकि झामुमो वरिष्ठ कार्यकर्ता सह मुखिया के अनुसार झामुमो का नई सरकार गठन के बाद नए सिरे से प्रखंड कमिटी का विस्तार कर दिया है।इस दौरान नवनिर्वाचित अध्यक्ष, उपाध्यक्ष, सचिव थे कोषाध्यक्ष को

पद दिए जाने पर पार्टी के कार्यकर्ताओं ने सभी को माला पहना कर स्वागत किया। इस दौरान नवनिर्वाचित अध्यक्ष अयुब अली उर्फ अबुआ ने सांसद,विधायक तथा पार्टी के वरीय अधिकारी का आभार प्रकट किया.कहा कि जिस पद की जिम्मेदारी दी गई है। उसका ईमानदारी पूर्वक निर्वाहन करूंगा एवं पार्टी हित में ऊर्जा के साथ काम

करूंगा।मौके पर पूर्व प्रखंड अध्यक्ष एहतेशाम गणी उर्फ चांद,अली हसन,मंजूर मल्लिक,नसीम अख्तर,शाहजहान अली,मेहबूब शोख, मो आशिक,इरफान अली,यासीन शोख,मो जहांगीर,सलाम यास्मीन,शिव पति मंडल सहित दर्जनों कार्यकर्ताओ मौजूद थे।

न्यायालय अंतर्गत दर्ज जी आर 288/18 के आवेदनकर्ता को जान से मारने का प्रयास

साहिबगंज। जिले के राजमहल थाना क्षेत्र अंतर्गत सैयद बाजार निवासी अतुल चौधरी की पुत्री गुड्डिया देवी ने मंगलवार को राजमहल महिला थाना में आवेदन देकर न्याय की गुहार लगाते हुए कहा है कि।पूर्व में उनका विवाह राधानगर थाना क्षेत्र अंतर्गत ग्राम नवघरिया निवासी पप्पू चौधरी पिता सुदाम चौधरी के साथ हुआ था।उसके कुछ ही दिनों बाद पप्पू चौधरी उससे प्रताड़ित करने लगा व आए दिन पैसों की मांग करने लगा।जिससे परेशान होकर वह अपने पति का घर छोड़ राजमहल सैयद बाजार स्थित अपने पिता के घर रहने लगी साथ ही साथ अपने पति पर न्यायालय में दहेज प्रत्यादाना के तहत केश दर्ज करवाया जिसका जी आर नंबर 288/2018 अंकित है।इसी बात को लेकर बीते रविवार को पति पप्पू चौधरी अपने कुछ दोस्तों के साथ एक ई रिक्शा में सवार होकर अचानक मेरे घर आ धमका व मेरे साथ मारपीट कर मुझे और मेरे ममेरे भाई को घायल कर दिया।हो हल्ल के बाद जब आसपास व घर के लोग निकले तो मुझ पर किया केश उठा लो नहीं तो जान से मार दोगे की धमकी देते हुए फरार हो गया।इधर मामले को लेकर किसी ने थाना फोन किया जिसके बाद राजमहल थाना की गाड़ी आकर हम घायलों को इलाज हेतु अस्पताल पहुंचाया।



नियमित टीकाकरण के लिए चलाया जागरूकता अभियान



साहिबगंज। जिला प्रजनन एवं शिशु स्वास्थ्य पदाधिकारी द्वारा सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र बरहरवा प्रखंड अंतर्गत वैक्सिन हेजिटेसी (टीका झिझक) क्षेत्र ग्वालपाड़ा प्लासबोना गांव में मंगलवार को प्रभारी चिकित्सा अधिकारी की अध्यक्षता में नियमित टीकाकरण के जागरूकता हेतु मार्किंग एवं पी आर डी द्वारा उपलब्ध कराए गए एलईडी बैन के द्वारा गांव के सभी वर्गों के पुरुषों और महिलाओं को उनके घर में जन्म से लेकर 16 वर्ष तक लगाने वाले टीकों के बारे में जागरूक किया। साथ ही स्थानीय इमाम और मौलवी के सहयोग से टीकाकरण से इनकार परिवारों को घर घर जाकर संबोधित किया।बीपीएम, डब्ल्यू एच ओ, स्कूल संस्था द्वारा टीकाकरण के फायदे बताते हुए 8 इनकार परिवारों को टीकाकरण दिया गया।जिला प्रजनन एवं शिशु स्वास्थ्य पदाधिकारी द्वारा उक्त गांव में नियमित टीकाकरण से संबंधित वॉल पेंटिंग कराने का निर्देश दिया गया।

ऑल इंडिया गार्ड्स काउंसिल शाखा ने मनाया स्थापना दिवस

संताल एक्सप्रेस साहिबगंज मंगलवार को ऑल इंडिया गार्ड्स काउंसिल के साहिबगंज शाखा ने को स्थानीय रेलवे जनरल इंस्टीट्यूट में 60 वं स्थापना दिवस मनाया। कार्यक्रम का शुभारंभ काउंसिल की पूर्व सदस्य सेवानिवृत्त गार्ड के पी साह ने झंडेतोलन कर किया। मालदा से आए काउंसिल के जोनल कमिटी सदस्य अमित कुमार चौधरी ने काउंसिल के संविधान और क्रियाकलापों पर विस्तृत चर्चा की। मालदा मंडल कमिटी के संयुक्त सचिव अखिलेश कुमार 2 ने कहा कि कोई भी कर्मचारी प्रशासन की नजर में तब तक ही कमजोर रहता है जबतक वह संगठित होकर एक बैनर तले आकर अपने हक की आवाज नहीं उठाते है। अंत में साहिबगंज शाखा के नई कमिटी का गठन किया गया जिसमें प्रशांत रजक को अध्यक्ष, प्रवीण कुमार 1 को उपाध्यक्ष, अग्निदेव रमन को सचिव, गौतम कुमार को उप सचिव, शांति कुमार को संयुक्त सचिव, संगीत कुशवाहा को संयुक्त सचिव, हितेश कुमार को कोषाध्यक्ष, अमित कुमार को उप कोषाध्यक्ष, सुभाष कुमार को अनेक्षक, गुलशन कुमार यादव को उप अनेक्षक,



दीपक कुमार गुप्ता को मीडिया एडवाइजर, संतोष भारती को लीगल एडवाइजर बनाया गया। इसके अलावे आशीष कुमार, रंजन कुमार,

राजा कुमार, जुगुन पासवान, रंजीत कुमार यादव, चंदन कुमार 4 और वैजनाथ प्रसाद को कार्यकारी सदस्य चुना गया।

- बकाया वेतन की मांग ,न्यूनतम वेतन भुगतान को लेकर जताया विरोध



महागामा । ऊर्जांनगर राजेंद्र स्टेडियम में झारखंड लोकल बॉर्डिंग फेडरेशन, महागामा नगर पंचायत सफाई कर्मियों ने अपनी लॉबित मांगों को लेकर बैठक की। इस दौरान यूनिफन लीडर सुमेश्वर मेहरार के नेतृत्व में हई बैठक में अध्यक्ष चंदन कुमार, उपाध्यक्ष सुभाष हरि, सचिव समंत सैकड़ कर्मी शामिल हुए। कर्मियों ने तीन महीने से वेतन न मिलने, भविष्य निधि की कटौती न होने और न्यूनतम वेतन से कम भुगतान को लेकर आक्रोश जताया। यूनिफन लीडर ने बताया कि 446 रुपए प्रतिदिन की जगह मात्र 300 रुपए ही दिया जा रहे है और इंपीएफ व मेडिकल सुविधाएं भी नहीं मिल रही हैं। वहीं सभी कर्मियों ने सर्वसम्मति से 5 माच तक समाधान न होने पर बाध्य होकर आंदोलन की चेतावनी दी।

घरेलू विवाद दो भाई आपस ने मिड़े, घायल

संताल एक्सप्रेस साहिबगंज।साहिबगंज नगर थाना क्षेत्र अंतर्गत पटनिया टोला मुहल्ल में घरेलू विवाद में मारपीट के दौरान दो भाई गंभीर रूप से घायल हो गए हैं। अस्पताल में चिकित्सक मुकेश कुमार के द्वारा फौरन इलाज किया गया बताया जा रहा है, कि नगर थाना क्षेत्र अंतर्गत पटनिया टोला मुहल्ल में घरेलू विवाद में मारपीट के दौरान दो भाई घायल हो गए। जिसमें से एक पक्ष के घायल रवि कुमार तांती उम्र (48)वर्ष ने अपने छोटे भाई गौतम कुमार तांती पर मारपीट कर घायल कर देने का आरोप लगाया है।वही दूसरे पक्ष के घायल गौतम उम्र (40) वर्ष ने अपने बड़े भाई रवि पर मारपीट का आरोप लगाया है।घायल रवि कुमार तांती का सर व हाथ एवं गौतम के अंगुली मे चोटे लगी है। इधर दोनों घायल का इलाज सदर अस्पताल में डॉक्टर के देखरेख में किया गया।वही मामले की जांच में जुटी पुलिस।

उपायुक्त आमजनों की समस्याओं से अवगत हुए



साहिबगंज। समाहणालय स्थित उपायुक्त कार्यालय प्रकोष्ठ में डीसी हेमंत सती द्वारा जिले वासियों से सीधे जुड़ने के लिए प्रत्येक मंगलवार एवं शुक्रवार को जनता दरबार लगाकर लोगों की समस्याओं से रूबरू होते हैं। इसी क्रम में मंगलवार को डीसी हेमंत सती द्वारा अपने कार्यालय में जिले के शहरी तथा ग्रामीण क्षेत्रों के लोगों से मुलाकात कर उनके समस्याओं से अवगत हुए। वहीं डीसी ने उपस्थित सभी लोगों से एक-एक कर उनकी समस्याएं सुनी एवं आश्वासन दिया कि संज्ञान में आए हुए सभी शिकायतों की जांच कराते हुए जल्द से जल्द सभी समस्याओं का समाधान किया जाएगा।

पीएमएफएमई महोत्सव के सफल संचालन हेतु समीक्षा बैठक सम्पन्न

गोड़ा । समाहणालय स्थित कार्यालय वेरम में जिला दंडाधिकारी सह उपायुक्त जिज्ञान कर्कर की अध्यक्षता में 19 फरवरी से प्रारंभ होने वाले दो दिवसीय पीएमएफएमई महोत्सव की समीक्षात्मक बैठक आहूत की गई। इस दौरान उपायुक्त के द्वारा स्टॉल, विद्युत आपूर्ति, पेयजल, चलंत शौचालय इत्यादि बिंदुओं पर महाप्रबंधक जिला उद्योग केंद्र से प्रतिवेदन प्राप्त कर सभी बिंदुओं की क्रमवार समीक्षा कर कार्यक्रम के सफल आयोजन हेतु आवश्यक दिशा-निर्देश दिए गए। मौके पर जिला नजारात उपसहतां श्रवण राम, महाप्रबंधक जिला उद्योग केंद्र, रमाकान्त चतुर्वेदी तथा जिला उद्योग केंद्र के कर्मिणग मौजूद थे।

महाकुंभ रवाना होने से पूर्व ही दुर्घटनाग्रस्त हुई बस, कोई हताहत नहीं

जामताड़ा । पश्चिम बंगाल के पश्चिम बर्दवान जिला अन्तर्गत बराकर से जामताड़ा आ रहे एक टूरिस्ट बस संख्या डब्ल्यू बी 37 सी 8816 ने मिहिजाम थाना क्षेत्र के शाहाडाल में पलट गई। गनीमत रही कि बस में बस चालक और दो कर्मचारी ही थे। पूरा बस खाली थी। जानकारी के मुताबिक यह टूरिस्ट बस बंगाल से जामताड़ा आ रही थी और जामताड़ा से श्रद्धालुओं का जत्था को लेकर महाकुंभ लेजाने वाले थे लेकिन जामताड़ा पहुंचने से पहले ही दुर्घटना हो गई। जिसमें बस चालक और उनके दो सहयोगी कर्मचारी मामूली रूप से घायल हो गए हैं। घटना देख स्थल पर भारी भीड़ उमड़ पड़ी, वहीं घटना की सूचना पुलिस को मिली जिसके बाद मौके पर पुलिस पहुंची है और तीनों घायल बस कर्मचारियों को इलाज के लिए सदर अस्पताल जाताड़ा भेजे हैं। वहीं घटना के बाद वाहन चालक चोटिल स्थिति में बताया कि बंगाल के बराकर से जामताड़ा जा रहे थे, कहीं से श्रद्धालुओं का जत्था को लेकर महाकुंभ के लिए जाना था लेकिन अचानक से रास्ते में वाहन पलट गई। घटना को लेकर प्रत्यक्षदर्शी वकील जी बताते हैं कि मिहिजाम की ओर से बस आ रही थी और अचानक से मोड़ के पास बस उलट गया। बस में कोई सवारी नहीं था, सिर्फ कर्मचारी ही थे।

युवती को कीटनाशक दवा खिलाने का आरोप,हालत बिगड़ी

साहिबगंज।शहर के मुफ्रिस्तल थाना क्षेत्र अंतर्गत लालबथानी गांव मे ससुराल वालों के द्वारा युवती के साथ मारपीट करने व युवती के साथ जबरदस्ती कीटनाशक दवा खिलाने का आरोप में युवती को अस्पताल में भर्ती कराया गया।जहाँ मंगलवार को 25 वर्षीय युवती को अचेतवस्था में परिजनो ने इलाज के लिए साहिबगंज सदर अस्पताल मे भर्ती कराया।वहीं चिकित्सक डा मुकेश कुमार ने युवती का इलाज प्रारंभ कर दिया।मिली जानकारी के अनुसार युवती लालबथानी गांव निवासी मो मुक्करम की 25 वर्षीय पत्नी संजीदा खातून है।घटना के संबंध में संजीदा खातून ने अपने ससुराल वालों पर आरोप लगाते हुए कही कि मेरी मास,ससुर व पति हमारे साथ मारपीट कर मुझे जान मारने के लिए घर रखे कीटनाशक दवा फेराडोन खिला दी।जब संजीदा खातून के बारे मे उनके मायके वालों को पता चला तो उनलोगों ने उसे इलाज के लिए सदर अस्पताल मे भर्ती कराया।बरहाल संजीदा खातून का इलाज सदर अस्पताल मे चल रहा है।

विधायक ने कई योजनाओं का किया शिलान्यास



मंडरो,साहिबगंज। विधायक धनंजय सोरेन के द्वारा मंगलवार को मंडरो प्रखंड के कई पंचायतों में योजनाओ का शिलान्यास फीता काटकर काट कर व नारियल फोड कर किया गया। जिसमें अम्बाडिहा पंचायत अंतर्गत बडा सोलबन्धा गांव में छतदार चबुतरा निर्माण, चापाकल,दामिनभिट्टू पंचायत के पंचायत भवन तक पीसीसी सड़क निर्माण,बडहल्ल पंचायत के तेतरिया गांव में चापाकल निर्माण और महादेववरण पंचायत में भी लाखों रुपये कि लागत से शिलान्यास किया गया। इस दौरान विधायक धनंजय सोरेन ने उपस्थित लोगों से कहा कि राज्य सरकार की जितनी भी जन-कल्याणकारी योजनाएं संचालित है,वैसे सभी कल्याणकारी योजनाओं का लाभ बोरियो विधानसभा क्षेत्र के सभी गांव में पहुंचना हमारा दायित्व रहेगा।मौके पर कनीय अभियंता राजकुमार झा,सुबोध सोरेन,बबलू मिश्रा, संदी मिश्रा, राजेश राम,हीरा यादव,मो. सहादत अंसारी,मो. सुवान अली, बाबुचंद सोरेन,पप्पू टुडू सहित झामुमो के दर्जनों कार्यकर्ता व ग्रामीण

विवादों के बीच मुख्य चुनाव आयुक्त की नियुक्ति

केंद्र सरकार ने मुख्य चुनाव आयुक्त की नियुक्ति कर दी है। नेता प्रतिपक्ष राहुल गांधी ने मामला सुप्रीम कोर्ट में लंबित होने के कारण नियुक्ति की कार्रवाई टालने का अनुरोध कमेटी से किया था। नेता प्रतिपक्ष के अनुरोध को सरकार ने नहीं माना और बहुमत के आधार पर नियुक्ति कर दी है। लोकतंत्र की सफलता स्वतंत्र और निष्पक्ष चुनावों पर निर्भर करती है। भारत में इस जिम्मेदारी को निभाने का दायित्व चुनाव आयोग के पास संवैधानिक रूप मे है। हाल ही में सरकार ने बहुमत के आधार पर चुनाव आयोग में महत्वपूर्ण नियुक्ति की है। ज्ञानेश कुमार को नया मुख्य चुनाव आयुक्त (सीईसी) बनाया गया है। यह नियुक्त ऐसे समय पर हुई है जब चुनाव आयोग को लेकर सबसे ज्यादा विवाद की स्थिति देखने को मिल रही है। चुनाव आयोग भारतीय लोकतंत्र की निष्पक्षता और पारदर्शिता का सबसे बड़ा प्रहरी है। चुनाव आयोग लोकतंत्र के लिए रीढ़ की हड्डी की तरह है। इसकी जिम्मेदारी केवल चुनाव कराना नहीं है। बल्कि यह सुनिश्चित करना भी है, सभी राजनीतिक दल, प्रत्याशी, आचार संहिता का पालन करें। आम जनता को चुनाव पर विश्वास हो। हर नागरिक अपने मताधिकार का उपयोग कर पाए। यह सुनिश्चित करना चुनाव आयोग की संवैधानिक जिम्मेदारी है। मुख्य चुनाव आयुक्त के रूप में ज्ञानेश कुमार की नियुक्ति ऐसे समय पर हुई है जब चुनाव आयोग की कार्य प्रणाली को लेकर देश को विभिन्न हलकों और सुप्रीम कोर्ट में सरकार द्वारा बनाये गए चुनाव आयोग की नियुक्ति के लिए जो कानून बनाया गया है। उसको सुप्रीम कोर्ट में चुनौती दी गई है। उसकी सुनवाई 18 फरवरी को सुप्रीम कोर्ट में हो रही है। मामला न्यायालय में लंबित होने के बाद भी सरकार ने नेता प्रतिपक्ष की आपत्ति के बाद, बहुमत के आधार पर नियुक्ति कर दी है जिसके कारण इस नियुक्ति पर विवाद गहरा गया है। पहली बार पूर्व मुख्य चुनाव आयुक्त टीएन सेशन ने चुनाव आयोग के अधिकार बताए। निष्पक्ष चुनाव कैसे कराए जाते हैं, वह उन्होंने करके दिखा दिया था। टीएन सेशन जब मृदुध चुनाव आयुक्त थे। तब सरकार और राजनेता उनके फैसलों से घबराते थे। उन्होंने चुनाव के दौरान सभी की जिम्मेदारी तय करके जवाब देह बनाया था। पिछले कुछ वर्षों से चुनाव आयोग की कार्यप्रणाली को लेकर लगातार विवाद सामने आये हैं। सरकार ने सुप्रीम कोर्ट के फैसले को नजर अंदाज करते हुए जिन तीन लोगों की कमेटी बनाने का जो आदेश सरकार को दिया था। सरकार ने सुप्रीम कोर्ट के आदेश का पालन नहीं करते हुए जो कानून बनाया। जिसमें प्रधानमंत्री, प्रधानमंत्री द्वारा नियुक्त एक केंद्रीय मंत्री तथा नेता प्रतिपक्ष को चुनाव आयुक्तों की नियुक्ति करने का अधिकार दिया गया। इस कानून के बनने के बाद से ही इसका विरोध शुरू हो गया था। सुप्रीम कोर्ट में सरकार के इस कानून को चुनौती दी गई है। चुनाव आयोग की नियुक्ति में सरकार का बहुमत होने के कारण निष्पक्ष चुनाव आयुक्त की नियुक्ति पर सवाल खड़े किए गए। सरकार ने जो चुनाव आयुक्तों नियुक्ति की थी। वह अभी भी सुप्रीम कोर्ट में विवादित है। मुख्य चुनाव आयुक्त पर निष्पक्ष और पारदर्शी चुनाव कराने की जिम्मेदारी होती है। विपक्षी राजनीतिक दल सरकार द्वारा बनाए गए कानून का विरोध कर रहे हैं। पूर्व में जिस तरह की नियुक्ति की गई है, उसका भी विरोध कर रहे हैं। लोकसभा और विधानसभाओं के जो चुनाव हाल ही में हुए हैं। उसको लेकर चुनाव आयोग के ऊपर तरह-तरह के आरोप हैं। चुनाव आयोग द्वारा विपक्षी दलों को कोई जानकारी और स्पष्टीकरण नहीं दिया जा रहा है। सरकार और चुनाव आयोग पारदर्शिता को खत्म कर जानकारी भी देना नहीं

पाकुड़ की खबरें

पोडरा में भीषण जल संकट, ग्रामीणों ने किया सड़क जाम



संताल एक्सप्रेस संवाददाता महेशपुर (पाकुड़) प्रखंड के पोडरा गांव में भीषण जल संकट से जूझ रहे ग्रामीणों ने मंगलवार को महेशपुर- शहरग्राम मुख्य पथ को बांस बछ्ख व पतीला रखकर घण्टो सड़क जाम कर दिया। वही पोडरा गांव के सैकड़ो महिला व पुरुष ग्रामीणों ने जमकर विभाग व जनप्रतिनिधियों के खिलाफ विरोध प्रदर्शन किया। ग्रामीणों ने बताया कि गांव का चापानल व जलमीनार खराब पड़ है। ग्रामीण एक किलोमीटर दूर झरना का पानी लाकर पानी पीने को मजबूर हैं। पेयजल की मांग को लेकर कई बार संबंधित विभाग के अधिकारी को आवेदन दिया गया है, लेकिन उन लोगों के समस्या का समाधान विभाग द्वारा नहीं किया गया है।बताया कि बीते दो वर्ष पूर्व पीपेचडी विभाग के द्वारा जल मीनार का निर्माण कराया गया था। उक्त निर्माण के समय 750 फीट गहराई करना था, लेकिन संबंधित ठेकेदार के द्वारा मात्र 120 फिट गहराई कर जैसे तैसे मोटर बैटा दिया गया है। इसके बाद से दोनों जलमीनर से पानी नहीं निकला रहा है, जिसके कारण गांव में पेयजल के लिए भीषण संकट है उधर जाम महेशपुर- शहरग्राम मुख्य सड़क जाम की सूचना मिलते ही सीओ सिद्धार्थ शंकर यादव, बीडीओ सिद्धार्थ शंकर यादव व महेशपुर पुलिस जाम स्थल पहुंचकर ग्रामीणों को सड़क जाम हटाने को लेकर काफी समजाया,लेकिन प्यासा ग्रामीणों ने ल्वरित पेयजल संकट को दूर करने को लेकर अड़े रहे. वही करीब ढाई घण्टो के बाद अधिकारियों के समझाने बुझाने के बाद सड़क जाम हटया गया। अधिकारियों ने बताया कि एक सप्ताह के अंदर दोनों जलमीनार को मरम्मत कराकर ग्रामीणों की पेयजल की समस्या को दूर की जाएगी।

एनएच- 333ए के लिए भूमि अधिग्रहण का सर्वे पर रैयतों ने जताई आपत्ति

हिरणपुर (पाकुड़)राष्ट्रीय राजमार्ग 333ए का निर्माण के लिए जमीन अधिग्रहण के लिए किये गए सर्वे का खिलाफ मौजा तारापुर संथाली एवं गोविंदपुर के 16 आना रैयतों ने उपायुक्त पाकुड़ से शिकायत की है।दोनों मौजा के 16 आना रैयतों ने हस्ताक्षरित आवेदन में उद्धृत किया है कि एनएच-133ए के भूमि अधिग्रहण के लिए हिरणपुर अंचल क्षेत्र के मौजा तारापुर संथाली संख्या- 43 एवं गोविंदपुर में गलत सर्वे किया गया है।दोनों गांव के बीचो-बीच को पुराना सड़क पूर्व-पश्चिम दिशा में है,लेकिन सर्वेकर्ता द्वारा किसी तरफ 40 फुट चौड़ा जमीन का अधिग्रहण किया जा रहा है।जबकि किसी तरफ जमीन नहीं लिया गया है। संबंधित कर्मचारी द्वारा जो नक्सा दिया गया है वह सरासर गलत है।इसको लेकर रैयतों ने इसकी जांच कर पुनः सर्वे कर न्याय की मांग की है।

परिवहन विभाग ने बिना रजिस्ट्रेशन के 19 टोटो से वसूला 42 हजार का जुर्माना

पाकुड़।बिना रजिस्ट्रेशन नंबर के चल रहे टोटो पर परिवहन विभाग की गिरी गाज । मंगलवार को नगर धाना के समीप वैसे टोटो की जांच हुई । इस कार्यवाही से टोटो चालक में हड़कप मच गया और टोटो चालक जहां तहां से अपनी गाड़ी घुमाकर कर भागते हुए नजर आए । डीटीओ संचय पीएम कुमारी ने कहा कि विभाग द्वारा कई बार चेतावनी देकर टोटो चालकों को छेड़ जाता रहा है परंतु टोटो चालक द्वारा निरम के विरुद्ध बिना रजिस्ट्रेशन नंबर लिए गाड़ी को चलाने है ऐसे चालकों से जुर्माना वसूला गया । टोटो चालकों की मनमानी के कारण शहर की यातायात व्यवस्था चरमरा गयी है । कई ऐसे टोटो है जो कि बंगाल से आकर पाकुड़ में बिना रजिस्ट्रेशन के टोटो चलाने हैं उस पर कार्रवाई की गई है । सभी टोटो चालकों को जहां से टोटो की खरीदारी किए है विक्रेता के द्वारा डीटीओ विभाग से निबंधन नंबर देने की बात कही । साथ ही विक्री के समय निबंधन करने को लेकर डीलरों को भी चेतावनी भेजी जा रही है । 19 टोटो चालकों पर कार्रवाई करते हुए विभाग ने 42 हजार नौ सौ रुपये जुर्माना वसूला गया । मौके पर विभाग कर्मी के अलावा नगर धाना प्रभारी व अन्य मौजूद थे।



मधुपुर में बम हमले की साजिश का पर्दाफाश

शिक्षक संजय कुमार दास की हत्या का आरोपी गिरफ्तार



संताल एक्सप्रेस संवाददाता देवघर । मधुपुर थाना क्षेत्र में 13 फरवरी को हुई बम हमले और हत्या करवाने की गंभीर घटना में पुलिस ने एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। यह घटना उमा रानी दास द्वारा शिकायत किए जाने के बाद मधुपुर थाना कांड सं०-28/25 के रूप में दर्ज की गई थी। मामले में राजेश दास, मनोज राय, और संजय राउत समेत तीन अभियुक्तों पर बम से



हत्या करवाने का आरोप था। गौरतलब है कि उमा रानी दास ने अपनी शिकायत में बताया कि तीनों अभियुक्तों ने मिलकर अज्ञात व्यक्ति के माध्यम से बम हमला करवाया, जिसके कारण उसकी जान चली गई। मामले की गंभीरता को देखते हुए पुलिस ने तत्काल कार्रवाई शुरू की। मामले में अनुमंडल पुलिस प्रदाधिकारी मधुपुर ने कांड की तपशील को गंभीरता से लेते हुए एक विशेष अनुसंधान टीम का गठन

किया। पु०नि० देवेश कुमार भगत के नेतृत्व में पुलिस टीम ने छापेमारी और जांच का कार्य प्रारंभ किया। टीम ने कड़ी मेहनत की और कुछ ही दिनों में मामले का उद्घेदन कर लिया। 17 फरवरी को पुलिस ने मधुपुर थाना क्षेत्र अंतर्गत धमना फतेहपुर निवासी बलदेव राय 62 वर्ष को गिरफ्तार किया। आरोपी ने पूछताछ के दौरान इस कांड में अपनी सलिलता स्वीकार की। पुलिस ने उसकी निशानदेही पर टीवीएस मोटरसाइकिल रजिस्ट्रेशन न०जेएच21एफ-1781 भी बरामद की, जिसका उपयोग बम हमले में किया गया था। इससे पहले, 13 फरवरी को महूआडार मध्य विद्यालय के प्रधानाध्यापक संजय कुमार दास की बम से हत्या कर दी गई। वह झारखंड स्टेट प्राइमरी

शिक्षक संघ के प्रमंडलीय उप महासचिव थे। गुरुवार को वह अपनी स्कूटी से भेड़वा नवाडीह जा रहे थे, तभी घात लगाए अपराधियों ने उन पर दो बम फेंक दिए। बम विस्फोट इतना भीषण था कि उनका चेहरा क्षत-विक्षत हो गया, और वह मौके पर ही दम तोड़ गए। अपराधी वारदात के बाद फरार हो गए। वहीं छापेमारी टीम में मधुपुर थाना प्रभारी पु०नि० त्रिलोकन तामसोय, पाथराल थाना प्रभारी पु०अ०नि० दिलीप कुमार विलुगु, बुईई थाना प्रभारी पु०अ०नि० शशील अहमद, मधुपुर थाना के पु०अ०नि० शीवत खान, पु०अ०नि० शंकर कुमार रजक, पु०अ०नि० सामन्त कुमार, आरक्षी राजीव मुर्मू, मो० आजाउद्दीन सहित मधुपुर थाना सशस्त्रबल शामिल थे।

मधुपुर सड़क हादसे में महिला हेड कैशियर की मौत

संताल एक्सप्रेस संवाददाता देवघर।

मधुपुर अनुमंडल के पथराल थाना क्षेत्र में मंगलवार को एक दिल दहला देने वाला सड़क हादसा हुआ, जिसमें सिमरा सेंट्रल बैंक की महिला हेड कैशियर की मौत हो गई। हादसा कलहांड मोड़ के पास एक मालवाहक मैजिक वैन और बाइक के बीच टकरा से हुआ। मृतका की पहचान 38 वर्षीय नेहा सिन्हा के रूप में हुई है, जो बिहार के पटना जिले की रहने वाली थीं। वह वर्तमान में गिरिडीह नगर थाना क्षेत्र के बारमसिया करवाला रोड स्थित अपने मायके में रह रही थीं। उनके पति ऋषि अनाब बिहार के आरा जिले में इन्कमटेक्स विभाग में कार्यरत हैं। नेहा सिन्हा सिमरामोड स्थित सेंट्रल बैंक में हेड कैशियर के पद पर कार्यरत थीं। घटना के बाद, स्थानीय लोगों ने तत्काल मदद की और उन्हें मधुपुर अनुमंडलीय अस्पताल पहुंचाया, जहां



डॉक्टरों ने उन्हें मृत घोषित कर दिया। नेहा सिन्हा अपने पीछे दो छोटे बच्चों और अपने माता-पिता को छोड़ गई हैं। जानकारी के अनुसार, नेहा सिन्हा हर दिन ट्रेन से गिरिडीह से मधुपुर आती थीं और बैंक जाने के लिए सिमरा मोड़ के पास एक जान पहचान वाले व्यक्ति के साथ बाइक पर बैकटूर जाती थीं। मंगलवार को भी वह इसी रूट पर थीं, जब अचानक एक अज्ञात मालवाहक मैजिक वैन ने उनकी बाइक को जोरदार टकरा मार दी। इस दुर्घटना में नेहा सिन्हा गंभीर रूप से घायल हो गईं और फिर में चोट लगने के कारण उनकी मौत हो गई। इस हादसे से परिवार में कोहराम मच गया है और परिवारों का गे-गेकर बुरा हाल है। इस घटना ने पूरे इलाके को शोक में डुबो दिया है।

रेलवे ने किया ट्रेनों का रूट परिवर्तन, यात्री यात्रा से पहले चेक करें नया मार्ग

संताल एक्सप्रेस संवाददाता देवघर। आसनसोल मंडल ने परिचालन कार्यों से विभिन्न ट्रेनों को रूट और मार्ग परिवर्तन के तहत विनियमित करने का निर्णय लिया है। यात्रियों को किसी भी असुविधा से बचने के लिए रेलवे ने यह कदम उठाया है, ताकि यात्रा की सुविधा को सुनिश्चित किया जा सके। रेलवे द्वारा यह की गई ट्रेनों की सूची में 12311 हावड़ा कालका नेताजी एक्सप्रेस और 12312 कालका हावड़ा नेताजी एक्सप्रेस शामिल हैं। ये दोनों ट्रेनें 18 और 19 फरवरी, 2025 को चलने वाली थीं, लेकिन अब इनका परिचालन रद्द कर दिया गया है। इसके

अलावा, 12176 ग्वालियर हावड़ा चंबल एक्सप्रेस और 12175 हावड़ा ग्वालियर चंबल एक्सप्रेस भी रद्द कर दी गई हैं, जो क्रमशः 18 और 19 फरवरी, 2025 को चलने वाली थीं। इसके अतिरिक्त, 22911 इंदौर हावड़ा शिप्रा एक्सप्रेस 18 फरवरी, 2025 और 22912 हावड़ा इंदौर शिप्रा एक्सप्रेस 20 फरवरी, 2025 को भी रद्द कर दिया गया है। साथ ही, 22466 आनंद विहार टर्मिनल - मधुपुर बाबा बैद्यनाथ धाम देवघर सुपरफास्ट एक्सप्रेस 19 फरवरी, 2025 और 22465 मधुपुर - आनंद विहार टर्मिनल बाबा बैद्यनाथ धाम देवघर

सुपरफास्ट एक्सप्रेस 20 फरवरी, 2025 का परिचालन भी प्रभावित रहेगा। इसके साथ ही, रेलवे ने कुछ ट्रेनों के मार्ग में भी परिवर्तन किया है। 12330 आनंद विहार (टर्मिनल) - सियालदह संपर्क क्रांति एक्सप्रेस (19 और 26 फरवरी, 2025) अब कानपुर सेंट्रल-लखनऊ-पं. दीन दयाल उपाध्याय के रास्ते चलाई जाएगी, जबकि 12329 सियालदह-आनंद विहार (टर्मिनल) संपर्क क्रांति एक्सप्रेस 18 और 25 फरवरी, 2025 को पं. दीन दयाल उपाध्याय-बारापानी-जंघई-उजाला जंक्शन-कानपुर सेंट्रल के रास्ते चलाया जाएगा।

नगर आयुक्त ने निगम की योजनाओं का किया निरीक्षण, तीन प्रमुख योजनाओं पर जताई चिंता

संताल एक्सप्रेस संवाददाता देवघर। नगर निगम आयुक्त रोहित सिन्हा ने मंगलवार को निगम के तीन प्रमुख योजनाओं का औचक निरीक्षण किया। इन योजनाओं में टैक्स अपशिष्ट प्रबंधन प्लांट, सेप्टेज प्लांट, और लिगेसी वेस्ट शामिल हैं। यह निरीक्षण पंचायती राज कोटिया में स्थित इन योजनाओं की स्थिति का आकलन करने के लिए किया गया था। जिसमें नगर आयुक्त ने 101 केएलडी क्षमता वाले सेप्टेज प्लांट का निरीक्षण किया, जिसमें कमिश्नरिंग प्रक्रिया की गति पर सवाल उठाए। उन्होंने अधिकारियों से इस प्रक्रिया में तेजी लाने के लिए निर्देश दिए और प्लांट की पूरी क्षमता



से कार्य करने का आग्रह किया। वहीं नगर निगम के तहत 102199 मीट्रिक टन लिगेसी वेस्ट का निस्तारण लाई शिव एजेंसी द्वारा किया जा रहा है। नगर आयुक्त ने एजेंसी को सख्त निर्देश दिया कि वेस्ट से निकलने वाले आरडीएफ,

वीसईल और इन्ट का निस्तारण समय पर किया जाए। निरीक्षण के दौरान, आरडीएफ के निस्तारण में मिली कमियों पर नगर आयुक्त ने एजेंसी को फटकार भी लगाई। उन्होंने तुरंत कोप्रोसिडिंग सर्टिफिकेट उपलब्ध कराने का आदेश दिया।

महाकुंभ व महाशिवरात्रि को लेकर एसडीओ ने जसीडीह व मधुपुर रेलवे स्टेशनों का किया निरीक्षण

संताल एक्सप्रेस संवाददाता देवघर । जिले से महाकुंभ स्नान के लिए प्रयागराज जाने वाले श्रद्धालुओं के साथ महाशिवरात्रि को लेकर देवघर आने वाले श्रद्धालुओं की संख्या में इजाफा से रेल परिवहन पर बड़े दबाव के मद्देनजर किए गए कार्यों का निरीक्षण अनुमंडल पदाधिकारी देवघर रवि कुमार द्वारा जसीडीह जंक्शन व अनुमंडल पदाधिकारी मधुपुर राजीव कुमार द्वारा मधुपुर जंक्शन रेलवे स्टेशन का निरीक्षण किया गया। साथ ही रेलवे स्टेशन पर यात्री सुविधा और सुरक्षाओं व्यवस्था के अलावा भीड़ नियंत्रण के इंतजाम,



यातायात व्यवस्था, पार्किंग की सुविधा एवं अन्य आवश्यक सुविधाओं का जायजा लिया गया, ताकि यात्रियों को

किसी प्रकार की असुविधा न हो। इसके अलावा महाकुंभ व महाशिवरात्रि के श्रद्धालुओं एवं अन्य यात्रियों के लिए यात्रा सुगम और सुरक्षित बनाने के लिए सभी आवश्यक उपाय लागू करने का निर्देश दिया गया है, ताकि सभी रेल यात्रियों की सुरक्षा और सुविधा के पुख्ता इंतजाम रेलवे स्टेशन पर रहे। इसके अलावा जसीडीह जंक्शन और मधुपुर जंक्शन परिसर व स्टेशन में साफ-सफाई के अलावा ट्रेन आगमन के समय यात्रियों को ट्रेन से उतरने या चढ़ने में किसी प्रकार की समस्या या हो इसका विशेष रूप से ध्यान रखने का निर्देश रेलवे स्टेशन के अधिकारियों व पुलिस पदाधिकारियों को दिया गया।

सेवार्थ का प्रतिनिधिमंडल देवघर एयरपोर्ट के डायरेक्टर से मिला

संताल एक्सप्रेस संवाददाता देवघर । सेवार्थ के वरिष्ठ पदाधिकारी और सदस्य ने देवघर एयरपोर्ट के नव पदस्थापित डायरेक्टर रमनदीप सिंह से मुलाकात की। सर्वप्रथम उनका भव्य स्वागत सभी सदस्यों ने अंगवस्त्र, सेवार्थ का मेमेंटो, मोती की माला, बुके, किताब एवं सेवार्थ के लोगों के साथ टोपी देकर किया। सेवार्थ के अध्यक्ष पवन कुमार टमकारिया ने सेवार्थ द्वारा विभिन्न तरह की सेवा गतिविधियों की जानकारी दी और हाल ही में संपन्न यातायात जागरूकता मिशन के कार्यक्रम की विस्तृत जानकारी भी दी। डायरेक्टर ने इस तरह के सेवा के लिए सेवार्थ की धीरे धीरे



प्रशंसा की। सेवार्थ की सचिव मोनिका बरनवाल ने स्पेशल दुपट्टा देकर उनका सम्मान किया। आज के स्वागत सह सम्मान समारोह में सेवार्थ परिवार की संरक्षिका रीता चौरसिया, वरिष्ठ उपाध्यक्ष रामसेवक सिंह गुंजन, उपाध्यक्ष डॉक्टर अनिल कुमार बरनवाल, सचिव मोनिका बरनवाल, सांस्कृतिक प्रभारी अभिषेक सूर्य, वरिष्ठ सदस्य प्रमोद छावखरिया, संगठन मंत्री अजीत पाहुजा, राजनामा के संपादक रमेश कुमार झा उपस्थित थे।

निबन्ध लेखन में रिया, रोशनी व अनुपिया अपने-अपने गुणों में अत्तल



संताल एक्सप्रेस संवाददाता देवघर । पश्चिम बंगाल स्थित आर.सी.भोमिक मेमोरियल ट्रस्ट एवं स्थानीय विवेकानंद शैक्षणिक, सांस्कृतिक एवं क्रीड़ा संस्थान तथा के युग बैनर पिछले दिन देशभर में कई प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया था जिसमें हजारों की संख्या में विद्यार्थियों की भागीदारी हुई थी। आज निबन्ध लेखन एवं हस्तलेखन

प्रतियोगिताओं का परिणाम की घोषणा की गई। प्राप्त जानकारी के अनुसार देवघर जिला में युप धी (वर्ग तृतीय से षष्ठ) जीवन में मेरा लक्ष्य शीर्षक निबन्ध में माउंट कामेल पब्लिक स्कूल की रिया सिन्हा एवं रुचि सिन्हा को क्रमशः प्रथम व द्वितीय जगति प्राप्त हुई। तृतीय व चतुर्थ स्थान प्राप्त हुआ है।

बेटियों से है माता-पिता का स्वाभिमान थीम पर सेमिनार

संताल एक्सप्रेस संवाददाता देवघर । बेटियों का बचाने के लिए उसे ज्यादा से ज्यादा पढ़ने की मुहिम जरूरी है। बेटियों से है माता-पिता का स्वाभिमान इस थीम के साथ ही देवघर के रमा देवी बाजला महिला महाविद्यालय में टू डटर्स क्लब और आईक्यूसी के तत्वावधान में एक वर्कशॉप और सेमिनार का आर्थिक अंतर का समझाया। कार्यक्रम की शुरुआत में डॉ रीता ठाकुर ने कहा कि देश में बेटियों को आगे बढ़ने के लिए कई संस्थाएं काम कर रही हैं। लेकिन बेटियों को बचाओ से ज्यादा उसे पढ़ने में फोकस करने की जरूरत है। उन्होंने लड़कियों के आर्थिक रूप से मजबूत होने पर जोर दिया। उन्होंने इस दौरान अपने किये गये विचारों के



रिचर्ड होरो, डॉ नृपुषा लता, रजनी कुमारी और समीर कुमार मिश्रा को स्वागत अतिथियों ने किया। कार्यक्रम की शुरुआत में डॉ रीता ठाकुर ने कहा कि देश में बेटियों को आगे बढ़ने के लिए कई संस्थाएं काम कर रही हैं। लेकिन बेटियों को बचाओ से ज्यादा उसे पढ़ने में फोकस करने की जरूरत है। उन्होंने लड़कियों के आर्थिक रूप से मजबूत होने पर जोर दिया। उन्होंने इस दौरान अपने किये गये विचारों के

स्लाइड भी दिखाये और बताये कि बेटे व बेटियों के रेशियों में अंतर से नयी सामाजिक कृषीति पैदा हो सकती है। उन्होंने फिल्मों के सीन का जिक्र कर सेमिनार में मौजूद लड़कियों को जोश भर और पढ़ाई में बेहतर करने की हौसला प्रकजाई की। महिला हिंसा के कारणों पर भी उन्होंने विस्तार से बताया और टू डटर्स क्लब की सोच को आगे बढ़ाने को लिए आगे आने को कहा।

झामुमो पुनर्गठन-सह-सदस्यता अभियान चलाया गया



संताल एक्सप्रेस संवाददाता देवघर। पथरबुज पंचायत में 18 फरवरी को झारखंड मुक्ति मोर्चा के पंचायत पुनर्गठन और सदस्यता अभियान हेतु एक महत्वपूर्ण बैठक आयोजित की गई। बैठक का आयोजन पंचायत भवन के प्रांगण में हुआ, जिसकी अध्यक्षता पथरबुज पंचायत के मुखिया नन्दकिशोर तुरी ने की। बैठक में सारठ प्रखंड के संचालन समिति के सदस्य राम किशोर यादव जी भी उपस्थित थे। इस बैठक में झारखंड मुक्ति मोर्चा के विभिन्न पंनों के लिए सर्वसम्मति से चुनाव किया गया।

अध्यक्ष पद पर हलधर यादव, उपाध्यक्ष पद पर अजीत राय, जितेंद्र महय और लक्ष्मण बाजी, सचिव पद पर राजेन्द्र दास, उप सचिव पद पर आनंद शर्मा, कोषाध्यक्ष पद पर ललन तिवारी, संगठन मंत्री पद पर अशोक राय और मीडिया प्रभारी के रूप में अजीत कुमार का चयन किया गया। बैठक के दौरान यह भी बताया गया कि अब पंचायत स्तर पर पार्टी का संगठन और सदस्यता अभियान तेज किया जाएगा और सभी कार्यकर्ताओं को उनके दायित्वों के प्रति सजग रहने के लिए प्रेरित किया गया।

बाबा मंदिर के सभी दानपात्रों को खोला गया



देवघर संताल एक्सप्रेस । बाबा मंदिर प्रांगण स्थित 18 दानपात्र को मंदिर प्रशासन की देखरेख में खोला गया। साथ ही गिनती के पश्चात दानपात्र से कुल आय 9,85,887 रूपए के अलावा नेपाली नगद - 1,160, कनेडियन डॉलर - 50 दान स्वरूप प्राप्त हुआ। इससे अलावे मंदिर के दान पात्र को कड़ी सुरक्षा के बीच खोला गया। पात्र से निकले पैसे को गिनती के लिए मंदिर प्रशासनिक भवन में रखा गया। ज्ञात हो कि इससे पूर्व 16 जनवरी को मंदिर प्रांगण के सभी दानपात्रों को खोला गया था।

कार्यालय, जिला परिषद, दुमका II
E-mail - z.pdumka2014@gmail.com
Ref. PR 345576 DISTRICT(24-25)D
एतद् द्वारा सूचित किया जाता है कि जिला परिषद, दुमका द्वारा प्रकाशित निविदा आमंत्रण सूचना संख्या—ZP-DUM-32/2024 को अपरिहार्य कारणवश अगले आदेश तक स्थगित किया जाता है।
अगली सूचना का प्रकाशन कर दिया जायेगा।
सौरव कुमार,
कार्यपालक पदाधिकारी,
जिला परिषद, दुमका
PR 346722 (District)24-25'D

देवघर समाहरणालय (जिला भू-अर्जन शाखा)
आम सूचना
ज्ञापांक-138/भू अ०, दिनांक-17.02.2025
देवघर जिला अंतर्गत सरकार के अतिमहत्वपूर्ण परियोजना मधुपुर बाईपास रेल लाईन परियोजना हेतु ग्राम-पहाड़पुर, थाना सं०-222, कुल-4.351, ग्राम-पटवाबाद, थाना सं०-221, कुल-3.1515 एकड़, ग्राम-सपहा, थाना सं०-265, कुल-6.3765 एकड़ भूमि थाना-मधुपुर, अंचल-मधुपुर, जिला-देवघर के पंचाटियों को मुआवजा भुगतान हेतु व्यक्तिगत नोटिस निर्गत कर मुआवजा राशि भुगतान शिविर का आयोजन दिनांक-22.02.2025 को समय-11:00 बजे पूर्वाह्न में स्थान-पंचायत भवन, पटवाबाद, प्रखण्ड-मधुपुर, जिला-देवघर में किया गया है।
अतः आप सभी संबंधित पंचाटियों को निदेश दिया जाता है कि मुआवजा राशि प्राप्त करने हेतु उक्त निर्धारित तिथि को वैध साक्ष्य के साथ उपस्थित होना सुनिश्चित करें, ताकि मुआवजा राशि भुगतान के लिए नियमानुसार कार्रवाई किया जा सके।
ह०/—
जिला भू-अर्जन पदाधिकारी, देवघर
PR 346679 Deoghar(24-25).D

देवघर समाहरणालय (जिला भू-अर्जन शाखा)
आम सूचना
ज्ञापांक-137/भू अ०, दिनांक-17.02.2025
देवघर जिला अंतर्गत सरकार के अतिमहत्वपूर्ण परियोजना मधुपुर बाईपास रेल लाईन परियोजना हेतु ग्राम-धमना, थाना सं०-219, कुल-0.143, ग्राम-गडिया, थाना सं०-212, कुल-0.01 एकड़, ग्राम-नारायणपुर, थाना सं०-228, कुल-0.470, ग्राम-नवाडीह, थाना सं०-225-227, कुल-1.313, ग्राम-पथरिया, थाना सं०-230, कुल-1.244, ग्राम-सबजौर, थाना सं०-223, कुल-0.389 एकड़ भूमि थाना-मधुपुर, अंचल-मधुपुर, जिला-देवघर के पंचाटियों को मुआवजा भुगतान हेतु व्यक्तिगत नोटिस निर्गत कर मुआवजा राशि भुगतान शिविर का आयोजन दिनांक-21.02.2025 को समय-11:00 बजे पूर्वाह्न में स्थान-उत्कर्मित उच्च विद्यालय, नारायणपुर, प्रखण्ड-मधुपुर, जिला-देवघर में किया गया है।
अतः आप सभी संबंधित पंचाटियों को निदेश दिया जाता है कि मुआवजा राशि प्राप्त करने हेतु उक्त निर्धारित तिथि को वैध साक्ष्य के साथ उपस्थित होना सुनिश्चित करें, ताकि मुआवजा राशि भुगतान के लिए नियमानुसार कार्रवाई किया जा सके।
ह०/—
जिला भू-अर्जन पदाधिकारी, देवघर।
PR.NO.346677 Deoghar(24-25).D

जिला दण्डाधिकारी-सह-उपायुक्त कार्यालय, साहेबगंज (जिला पर्यटन, कला-संस्कृति, खेलकूद एवं युवा कार्य शाखा)
khelsahibganj@gmail.com

सूचना
एतद् द्वारा सूचित किया जाता है कि उप निदेशक, पर्यटन निदेशालय, झारखंड, राँची के पत्रांक-128/राँची, दिनांक-31.01.2025 के आलोक में झारखंड पर्यटन द्वारा Jharkhand Tourist Trade Registration Portal में पंजीकरण का कार्य शुरू हो चुका है। उक्त पोर्टल के माध्यम से साहेबगंज जिलान्तर्गत पर्यटन एवं ट्रेवल ट्रेड से जुड़े व्यवसायी, जो पर्यटन के क्षेत्र में अपना रोजगार या कारोबार चलाना चाहते हैं, उनका पंजीकरण करना अनिवार्य है। इच्छुक व्यवसायी निम्न Cetogary में अपना रजिस्ट्रेशन करवाने हेतु पर्यटन, कला-संस्कृति, खेलकूद एवं युवा कार्य शाखा, साहेबगंज या Email Id-khelsahibganj@gmail.com पर सम्पर्क कर सकते हैं।
Registration Cetogary List-
1. Accommodation Units.
2. Adventure Tourism/Adventure Sports Operators/Water Sports Operators (ASO).
3. Boat Operators.
4. Entertainment Related unit.
5. Tour Operator/Travel Agent/Tourist Transport Operators.
6. Tourist Guide.
7. Professional Tourist Photographers.
नोट :- अधिक जानकारी हेतु जिला स्तरीय पर्यटन विशेषज्ञ, साहेबगंज, मोबाईल नं०-8298302977 पर सम्पर्क किया जा सकता है।
जिला खेल पदाधिकारी, साहेबगंज
PR 346660 District(24-25)#D

6 साइबर अपराधी गिरफ्तार

जामताड़ा । साइबर अपराधी साइबर ठगी के नए-नए तरीकों से लोगों को अपना शिकार बना रहे हैं। ताजा मामला मंगलवार को प्रकाश में आया है। साइबर अपराधियों के द्वारा स्मार्ट मीटर लगाने के नाम पर पश्चिम बंगाल, उत्तर प्रदेश, बिहार, तामिलनाडु के लोगों को फोन कॉल कर शिकार बनाया जा रहा है। करमाटौंड थाना क्षेत्र के जसाईडीह पलास जंगल में कुछ साइबर बदमाशों के द्वारा लोगों को फोन कॉल कर ठगी करने की सूचना मिलने पर एसपी ने साइबर पुलिस की टीम गठित कर पलास जंगल में छापेमारी करवाई जिसमें छः साइबर अपराधियों को गिरफ्तार किया गया है। पुलिस ने गिरफ्तार साइबर अपराधियों से पूछताछ की तो पता चला कि यह लोग अब स्मार्ट मीटर लगाने के नाम पर ठगी कर रहे हैं। मंगलवार को साइबर अपराध थाना में प्रशिक्षु आईपीएस राधवेन्द्र शर्मा ने प्रेस वार्ता के दौरान बताया कि गुप्त सूचना के आधार पर साइबर अपराधियों के विरुद कारवाई हुई है, जिसमें मन्दु कुमार बल, अन्दु कुमार बल दोनों सगे भाई हैं, इसके साथ ही प्रमोद कुमार मंडल, प्रमोद राय, मन्दु पंडित, समर महतो को 19 फर्जी मोबाईल, 20 सिम, 8 ए0टी0एम0 कार्ड, एक आधार कार्ड के साथ गिरफ्तार किया गया है। गिरफ्तार अभियुक्तों के विरुद्ध साइबर अपराध व आई टी एक्ट के तहत विभिन्न धाराओ में मामला दर्ज कर जेल भेजा जा रहा है। उन्होंने आगे कहा कि गिरफ्तार सभी अभियुक्त अब बड़े बड़े शहरों के लोगों को स्मार्ट मीटर लगाने के नाम पर ठगी कर रहे हैं।

सुंदरपहाड़ी युवती हत्या मामले का हुआ उद्घेदन, आरोपी गिरफ्तार

गोड्डा । जिले के सुंदरपहाड़ी थाना की पुलिस को बीते 30 जनवरी को सूचना मिली थी की थाना क्षेत्र के तसरिया गांव में एक युवती को ताड़ी व शराब में जहरीला पदार्थ मिलाकर पिलाकर उसकी हत्या कर दी गई है। इस संबंध में मृतिका के परिजन द्वारा अनवर अंसारी के विरुद्ध महिला को जहर देकर हत्या करने की आशंका जाहिर करते हुए प्राथमिक दर्ज कराया था। वहीं कांड की अति संवेदनशीलता को देखते हुए गोड्डा पुलिस अधीक्षक अनिमेष नेथानी के निर्देश पर एक एसआईटी टीम का गठन किया गया था। एसआईटी के द्वारा तकनीकी अनुसंधान करते हुए अभियुक्त की गिरफ्तारी हुई लगातार छापेमारी किया जा रहा था लेकिन अभियुक्त फरार चल रहा था। इसी क्रम में पुलिस को गुप्त सूचना प्राप्त हुई की अभियुक्त पथरा हटिया आया हुआ है। सूचना के आधार पर अखिलंब छापेमारी टीम हटिया पहुंची, जहां अभियुक्त पुलिस को देखकर भागने लगा। हालांकि पुलिस बल के द्वारा उसे खदेड़कर पकड़ लिया गया और उससे कड़ाई से पूछताछ करने पर चौकाने वाला खुलासा हुआ। वहीं गोड्डा अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी अशोक रिविदास ने प्रेस वार्ता कर बताया कि मृतका महिला और आरोपी अनवर अंसारी दोनों का काफी समय से आपस में गहरा संबंध था। अभियुक्त अनवर अंसारी पहले से शही शूदा है लेकिन शहीदी होने से बाद पत्नी से कोई संतान नहीं हुआ था। इसी कारण वह दूसरी महिला के साथ संबंध में था। आरोपी अभियुक्त मृतका पर शादी करने का दबाव बना रहा था लेकिन मृतका का कहना था कि हम जमजाति परिवार से हैं इसलिए तुमसे शादी नहीं कर सकते हैं। इसी बात को लेकर आरोपी परेशान होकर महिला को ताड़ी/शराब में जहर देकर पिला दिया जिससे उसकी मौत हो गई। वहीं आरोपी की गिरफ्तारी को लेकर पुलिस द्वारा विभिन्न स्थानों पर लगातार छापेमारी की जा रही थी, इसी दौरान अभियुक्त को पथरा हटिया से गिरफ्तार किया गया और न्यायिक हिरासत में भेज दिया गया।

श्रीमद्भागवत कथा को लेकर निकाली गई भव्य कलश शोभा यात्रा

बसंतराय संवाददाता । प्रखंड अंतर्गत मेदनीचक गांव स्थित बाबा गुज्जर धाम शिव-पार्वती मंदिर प्राणाम में श्री श्री-108 श्रीमद् भागवत कथा ज्ञान यज्ञ को लेकर भव्य कलश शोभा यात्रा निकाली गई। कलश शोभायात्रा यात्रा कथा व्यास देवी गुंजन किशोरी की अगुवाई में निकली हुई। कलश यात्रा में 1251 कन्या शामिल हुईं। कलश शोभायात्रा यात्रा यज्ञ स्थल मेदनीचक से निकल कर बसंतराय के ऐतिहासिक तालाब पहुंची जहां कलश में जल भरकर वापस कथा स्थल पहुंचा। कलश शोभायात्रा गुंज-बाजे एवं रथ के साथ निकाली गई। जिसमें हजारों की संख्या में कन्याएं शामिल हुईं जो सिर पर कलश लेकर जय श्री राम, राधे राधे के जयकारे लगाते हुए चल रही थी। इस दौरान समाजसेवियों के द्वारा जगह-जगह शिविर लगाकर शोभायात्रा में शामिल कन्याओं को पानी, शरबत और फल का वितरण किया गया। कलश शोभायात्रा कथा स्थल पहुंचने पर कथा व्यास देवी गुंजन किशोरी के द्वारा वैदिक मंत्रोच्चार के साथ कलश की स्थापना की गई। कलश स्थापना के साथ ही नौ दिवसीय श्रीमद् भागवत कथा ज्ञान यज्ञ प्रारम्भ हो गया। इस दौरान महाप्रसाद का वितरण किया गया जिसमें हजारों श्रद्धालुओं ने प्रसाद ग्रहण किया। जजमान सरगुन यादव हैं। कलश शोभायात्रा में बसंतराय थाना की पुलिस साथ रहती थी जो रास्ते से होकर आने -जाने वाले वाहनों को साइड कर शोभा यात्रा में शामिल श्रद्धालुओं के लिए रास्ता विलपर करा रही थी ताकि श्रद्धालुओं को किसी तरह की परेशानी नहीं हो। कथा का आयोजन संंध्या 3 बजे से रात 9 बजे तक चलेगा।

श्री श्री हनुमत प्राण प्रतिष्ठा महायज्ञ का शुभारंभ, प्रथम दिन उमड़ी भक्तों की भीड़

नारायणपुर(जामताड़ा) । प्रखंड के बड़बहाल में आयोजित श्री श्री हनुमत प्राण प्रतिष्ठा महायज्ञ के प्रथम दिन बड़ी संख्या में श्रद्धालुओं ने रामकथा वाचक आचार्य कन्हैया द्विवेदी जी महाराज की कथा का आनंद लिया।अपनी कथा में आचार्य कन्हैया जी ने कहा कि भगवान की कथा को सुनना ही पर्याप्त नहीं है, बल्कि हमें इसे अपने जीवन में उतारकर उसका अनुसरण भी करना चाहिए। उन्होंने कहा कि कुछ लोग कथा सुनकर उस पर तर्क-वितर्क करने लगते हैं, जो उचित नहीं है। कुतर्क से जीवन में कुछ प्राप्त नहीं किया जा सकता, बल्कि भगवान के आदर्शों को अपनाने से ही जीवन का कल्याण संभव है।आचार्य कन्हैया जी ने आगे कहा कि रामकथा मनोरंजन नहीं, बल्कि मनोमंजन का विषय है। बहुत से लोग -जय श्री राम- का नारा तो लगाते हैं, लेकिन उनके आदर्शों को अपनाने में असमर्थ रहते हैं। यदि हम भगवान श्रीराम के चरित्र को अपने जीवन में उतार लें, तो निश्चित रूप से हमारा उद्धार हो सकता है।उन्होंने भोजपुरी गायकों द्वारा गाए जा रहे कुछ गीतों पर भी आपत्ति जताई, जिनमें देवर-भाभी के रिश्ते को अपमानित किया जाता है। इसके विपरीत, रामकथा में भाभी को मां के समान दर्जा दिया गया है।

अनियंत्रित बस पलटी, बड़ा हादसा टला

मिहिजाम जामताड़ा जिले के मिहिजाम में शहरखाल के पास राष्ट्रीय राजमार्ग-419 पर एक बस अनियंत्रित होकर पलट गई। हादसे के वक बस में तीन लोग सवार थे, जिनमें से दो मौके से फरार हो गए, गनीमत रही कि बस में कोई यात्री नहीं था, जिससे बड़ा हादसा टल गया। यह दुर्घटना शहरखाल पुल के पास उस समय हुई, जब बस अचानक मुड़ते वक संतुलन खो बैठी और तीन बार पलटकर सड़क पर गिर गई। पुलिस के अनुसार, बस माई लॉव ट्रेन्सल्स कंपनी की थी और कुव्ही, पश्चिम वर्धमान से जामताड़ा की ओर जा रही थी। बस महाकुंभ, प्रयागराज में श्रद्धालुओं को ले जाने के लिए निकली थी।स्थानीय लोगों के अनुसार, बस चालक शराब के नशे में था, जिसके कारण यह हादसा हुआ। हालांकि, पुलिस अब इस दावे की पुष्टि के लिए जांच कर रही है। दुर्घटना के बाद दो लोग फरार हो गए, जबकि एक को प्राथमिक उपचार करावाकर छेर दिया गया। मिहिजाम पुलिस मामले को जांच कर रही है और फरार दो लोगों को तलाश जारी है। इस घटना से सड़क सुरक्षा पर गंभीर सवाल खड़े हो गए हैं। पुलिस ने वाहन चालकों से नियमों का पालन करने और नशे की हालत में वाहन न चलाने की अपील की है।

गोड़ा /जामताड़ा नाबालिग बच्ची के साथ दुष्कर्म कर हत्या, आरोपी को किया गया गिरफ्तार

संवाददाता फतेहपुर (जामताड़ा)। नाला प्रखंड अंतर्गत डबर गांव की 10 साल की नाबालिग बच्ची के साथ दुष्कर्म कर हत्या के आरोपी मानिक बाउरी को उनके समुगल फतेहपुर थाना क्षेत्र अंतर्गत केदुआटांड गांव से गिरफ्तार किया गया। नाला एसडीपीओ मनोज कुमार महतो ने प्रेस कॉन्फ्रेंस कर बताया कि नाला प्रखंड अंतर्गत डबर गांव की 10 वर्षीय नाबालिग बच्ची के साथ दुष्कर्म कर हत्या के आरोपी मानिक बाउरी को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया गया। आरोपी का नाम मानिक बाउरी, उग्र करीब 35 वर्ष, पिता प्रहलाद बाउरी, ग्राम डबर, थाना नाला, जिला जामताड़ा का रहने वाला है। वहीं आरोपी मानिक बाउरी ने अपने बयान में बताया है कि वह



अपने डबर गांव की रहने वाली 10 वर्षीय नाबालिग बच्ची को अक्सर अपने घर के बगल से शौच करने एवं अन्य कार्यों के लिए अक्सर आते जाते देखा था। जिसके ऊपर आरोपी ने बहुत दिनों से नजर रखा हुआ था। दिनांक 15/02/ 2025 को समय करीब 10-00 बजे नाबालिग बच्ची आरोपी के घर

सब्जी के लिए सिम तोड़ने आई तो उसे देखकर आरोपी का गंदी नियत जाग उठा। आरोपी उसे बदला फुसलाकर गांव के बगल में स्थित बहियार तरफ कुरकुुरे खिलाले हुए झाड़ी में ले गया। झाड़ी में ले जाने के बाद आरोपी ने जबरन 10 वर्षीय बच्ची के साथ दुष्कर्म किया और बलात्कार करने के बाद आरोपी ने

नलहाटी में दलाबड़ महेशमुंड़ा ग्रामीण जलापूर्ति योजना को लेकर हुई बैठक

नाला (जामताड़ा) । दलाबड़ महेशमुंड़ा ग्रामीण जलापूर्ति योजना को लेकर नलहाटी में बैठक का आयोजन किया गया।बैठक की अध्यक्षता सहायक अभियंता विक्रम कुमार वर्णवाल ने की।बैठक में सभी जलसहिया को जलापूर्ति योजना के सफल संचालन को लेकर कई आवश्यक दिशा निर्देश दिए गए। बताया गया कि इस योजना के तहत कल 31 ग्रामों में पाइपलाइन के द्वारा सभी घरों में शुद्ध पेयजल पहुंचाने हेतु लक्ष्य है जो सभी जलसहिया अपने-अपने ग्रामों में जितने भी घरों में नल कनेक्शन पूरा हो गया है, उनका सूची बनाकर उपलब्ध कराए जायें जिनके घरों में अभी तक नल का कनेक्शन नहीं हुआ है उनका भी लिस्ट बनाकर उपलब्ध कराए ताकि उन सभी घरों को जल्द से जल्द नल कनेक्शन पूरा किया जा सके। कनीय अभियंता राजकुमार के द्वारा जलसहियाओं को बताया गया कि प्रत्येक घरों में जल की सही 262 करके अतिक्रम करना है। प्रखंड समन्वयक कृष्ण दे ने सभी जलसहिया को बताया कि अपने-अपने ग्रामों में यह विशेष रूप से ध्यान दें कि कोई भी आदमी लाभुक पानी का दुरुपयोग ना करें। जैसे नल को खुला छोड़ने, खेत में पानी पटना। इन सब व्यक्तियों का नाम लिखकर प्रखंड कार्यालय में जमा करें ताकि उन लोगों के ऊपर फाइन किया जा सके। मौके पर संवेदक मनोज कुमार सिन्हा, जलसहिया अंजली राय, रानी मुर्मू, लतिका मंडल टुंगा मंडल आदि मौजूद थे।

महागामा के खैराटीकर में इज्जिमा 21 फरवरी से, तैयारियां जोरों पर

महागामा संवाददाता । प्रखंड क्षेत्र के सारथु के खैराटीकर गांव में तीन दिवसीय अजीमुश्रान इज्जिमा का आयोजन किया जा रहा है। इसकी तैयारी जोरशोर से चल रही है। आयोजक कमेटे के लोगों ने बताया कि यह इज्जिमा तीन दिन यानी 21/22/अथ 23 फरवरी तक चलेगा। इज्जिमा में बिहार एवं झारखंड समेत कई जिले के लोग शामिल होंगे। झारखंड समेत बिहार बंगाल के अन्य जिले के लोगों के साथ-साथ शम्भूसी मुल्क नेपाल से भी इज्जिमा में शामिल होने जमात के साथ आएंगे। इज्जिमा में बड़े-बड़े ओलमाये एक्काम भी शिरकत करेंगे, जिसके रहने के लिए घर बनाने, शौचालय बनाने, पानी-पीने एवं वजुखाना का काम जोर-शोर से चल रहा है। बताया जा रहा है कि इस इज्जिमा में लाखों लोग शामिल होंगे। इज्जिमा को सफल बनाने में बड़ी हनवारा आसपास गांव, हनवारा, कोयला, अंजाना, बिशनपुर, मलियाचक, गढ़ी, खैरया, परसा, सारथु सहित महागामा अनुमंडल के अन्य गांव के लोग लगे तैयारी कर रहे हैं। लाभम एक सौ एकड़ में तैयारी को लेकर अनुमंडल क्षेत्र के सैकड़ों लोग लगातार लगे हुए हैं।

चितरंजन रेलइंजन कारखाना ने रचा इतिहास, 581 इलेक्ट्रिक लोकोमोटिव का उत्पादन

चितरंजन। चितरंजन रेलइंजन कारखाना (चिरेका) ने अपनी स्थापना के 75 गौरवशाली वर्षों का जश्न मनाते हुए वित्तीय वर्ष 2024-25 में 581वां इलेक्ट्रिक लोकोमोटिव तैयार कर नए उत्पादन रिकॉर्ड की उपलब्धि हासिल की है। यह संख्या पिछले वित्तीय वर्ष 2023-24 में बने 580 लोकोमोटिव के रिकॉर्ड को पार कर चुकी है, जो अब तक का सर्वाधिक उत्पादन था। उल्लेखनीय है कि इस बार यह आंकड़ा पिछले वर्ष की तुलना में 41 दिन पहले ही प्राप्त कर लिया गया। भारतीय रेलवे की अग्रणी विनिर्माण इकाई चिरेका ने इस ऐतिहासिक उपलब्धि को हासिल कर उत्पादकता को नए आयाम स्थापित किए हैं। यह किसी भी वित्तीय वर्ष में अब तक का सर्वोच्च उत्पादन स्तर है, जो चिरेका के सतत नवाचार, समर्पित कार्यबल और उत्कृष्ट प्रबंधन का प्रमाण है। महाप्रबंधक विशय कुमार के कुशल नेतृत्व, मार्गदर्शन और प्रेरणा के परिणामस्वरूप चिरेका के कर्मचरियों ने इस उल्लेखनीय उपलब्धि को संभव बनाया। उन्होंने पूरी चिरेका टीम को बधाई दी और उनके समर्पण की सराहना करते हुए कहा कि यह सफलता उत्पादन क्षमता और गुणवत्ता में लगातार हो रही वृद्धि का प्रतीक है। चिरेका की यह नई उपलब्धि भारतीय रेलवे के आत्मनिर्भर भारत मिशन को भी मजबूत करती है। इस ऐतिहासिक सफलता से चिरेका ने एक बार फिर साबित किया कि वह रेलवे इंजन निर्माण के क्षेत्र में अग्रणी स्थान बनाए रखने के लिए प्रतिबद्ध है।

खो खो प्रतियोगिता के दूसरे दिन डीएवी ने ज्ञान आलोक के 3 पॉइंट से हरया

गोड्डा । जिला खो खो संघ द्वारा आयोजित प्रशिक्षण शिविर सह प्रतियोगिता के दूसरे दिन आयोजित शिविर में ज्ञान आलोक पब्लिक स्कूल, डीएवी पब्लिक स्कूल, नव प्रभात मिशन स्कूल शामिल हुए। इस दौरान प्रशिक्षण शिविर सह प्रतियोगिता में पहुंचे मुख्य अतिथि जिला खेल पदाधिकारी प्राण महतो, थाना प्रभारी नगर गोड्डा, दिनेश महली ने खिलाड़ियों को संबोधित कर सभी का हौसला बढ़ाया और सभी को शुभकामनाएं दीं। वहीं जिला खेल पदाधिकारी प्राण महतो ने अपने संबोधन में कहा कि आप लोग बहुत ही भाग्यशाली हैं कि गोड्डा जिले में लगातार विभिन्न खेल का आयोजन होता रहता है। एक समय था जब गांधी मैदान में खेल का आयोजन इस प्रकार नहीं हो पता था, लेकिन आज हर तरह का खेल और हर खेल में हर तरह का सहयोग आप सबों को मिल रहा है। सभी खिलाड़ी अपने-अपने प्रतिभा को लगन से आगे बढ़ाने का काम करें। वहीं नगर थाना प्रभारी दिनेश महली ने बताया कि खो खो एक प्रकार का रोमांचक खेल है। इसको ठीक तरह से समझे और खेलें, इस खेल में बहुत ही आनंद आता है। खो खो खेल कर अपने घर, परिवार, जिले के साथ-साथ राज्य का और देश का नाम रोशन करें। वहीं दूसरे दिन डीएवी पब्लिक स्कूल बनाम नव प्रभात मिशन स्कूल के बीच रोमांचक मैच खेला गया जिसमें डीएवी पब्लिक स्कूल ने 3 पॉइंट से जीत हासिल की। दूसरे मैच में डीएवी पब्लिक स्कूल बालिका बनाम कस्तूरबा गांधी विद्यालय बालिका महागामा के बीच खेला गया।

नशे में धुत पुत्र ने पिता को उतारा मौत के घाट, गिरफ्तार

गोड्डा । बीती रात सुंदरपहाड़ी प्रखंड के ग्राम छोटा सबैयकुंडी में पिता- पुत्र में हुए विवाद के बाद पुत्र द्वारा पिता की हत्या की हत्या कर दी गई। घटना के बाद प्राथमिकी दर्ज की गई और फिर अभियुक्त को गिरफ्तारी किया गया। वहीं सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार गिरफ्तार अभियुक्त नशे का आदी था, वह रोज शाम को शराब के नशे में धुत होकर घर आता था और पिता के मना करने पर वह पिता से झगड़ता था। घटना की रात जब पिता ने शराब पीने से मना किया तो दोनों में कहासुनी हो गई जिसके बाद नशे में धुत युवक ने मसाला पीसने वाला पत्थर से पिता के सिर पर प्रहार कर दिया जिससे उसकी मौत हो गई। आरोपी पुत्र के विरुद्ध मां ने थाना में प्राथमिकी दर्ज कराया जिसके बाद पुलिस ने उसे गिरफ्तार कर जेल भेज दिया। उक्त मामले को लेकर अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी अशोक प्रियदर्शी ने प्रेस वार्ता कर पूरे मामले की जानकारी दी। एसडीपीओ अशोक प्रियदर्शी ने बताया कि 17 फरवरी की रात्रि में सुंदर पहाड़ी थाना को सूचना प्राप्त हुआ कि ग्राम छोटा सबैयकुंडी में आपसी विवाद को लेकर पुत्र द्वारा पिता की हत्या कर दी गई है। बताया कि आपसी विवाद को लेकर अभियुक्त चमरा पहाड़िया द्वारा पिता बलिया पहाड़िया को मारपीट कर हत्या कर दिया गया है। प्राप्त सूचना के आधार पर वरिय पदाधिकारी के निर्देश पर थाना प्रभारी यथोशीत्र छापेमारी दल के साथ घटनास्थल पर पहुंची और अभियुक्त को गिरफ्तार किया गया। वहीं घटना को लेकर बताया कि घटना में प्रयोग किया गया लोहा (मसाला पीसने वाला पत्थर) को विधिवत जप्त किया गया। उन्होंने बताया कि गिरफ्तार अभियुक्त को न्यायिक अभिरक्षा में भेजा जा रहा है।

उपायुक्त ने अभिलेखागार का किया निरीक्षण, दिये जरूरी दिशा निर्देश

जामताड़ा = उपायुक्त कुमुद सहाय ने अनुमंडल कार्यालय स्थित जिला अभिलेखागार का निरीक्षण किया। निरीक्षण के क्रम में उन्होंने अभिलेखों के रख रखाव आदि का अवलोकन कर सभी अभिलेखों को व्यवस्थित तरीके से रखने हेतु आवश्यक एवं उचित दिशा निर्देश दिया। उन्होंने कहा कि अगर अभिलेखों का बेहतर रखरखाव होगा तो सही से कार्यों में भी काफी सहूलियत मिलेगी। वहीं इस क्रम में उपायुक्त ने रखे गए अभिलेख, बस्तों, मुआयना कक्ष, प्रतिलिपि कक्ष तथा अन्य व्यवस्थाओं का जायजा लिया। उन्होंने प्रभारी अधिकारी रिकॉर्ड रूम को निर्देश देते हुए कहा कि विद्युत उपकरण से संबंधित कंप्यूटर आदि रिकॉर्ड रूम से थोड़ा दूर भिन्न कमरे में पार्टीशन करके स्थापित करें, जिससे कि शॉर्टसकिट या अन्य दुर्घटनाओं से बचा जा सके। इसके अलावा उन्होंने अभिलेखागार स्थित अभिलेखों की नियमित साफ सफाई करने, अभिषमन यंत्रों की वैधता का नियमित निरीक्षण करने, रैकों की संख्या बढ़ने और बाहर स्थित कक्ष में पार्टीशन कर बैठने की उचित व्यवस्था करने के निर्देश दिया। कहा कि जहां अभिलेख रखे हैं, किसी अन्य बाहरी व्यक्ति को बिना अनुमति के प्रवेश न करने दें। मौके पर अंचल अधिकाारी अश्विज मुर्मू सहित संबंधित अधिकारी एवं कर्मी आदि उपस्थित थे।

महागामा यूथ कांग्रेस कमिटी का हुआ विस्तार, युवाओं को मिली जिम्मेदारी

मेहरमा = महागामा यूथ कांग्रेस कमिटी का बीते दिन मंगलवार को विस्तार किया गया। इस दौरान कार्यक्रम का आयोजन खिरौंठी स्थित ग्रामीण विकास विभाग एवं पंचायती राज मंत्री दीपिका पांडे सिंह के आवास पर किया गया, जहां महागामा यूथ कांग्रेस की नई टीम का गठन किया गया। इस अवसर पर महागामा विधानसभा क्षेत्र के सभी प्रखंडों के प्रखंड अध्यक्ष, उपाध्यक्ष, विधानसभा अध्यक्ष, उपाध्यक्ष, महासचिव एवं सचिवों की नियुक्ति की गई। इस पुनर्गठन से संघटन को और अधिक मजबूती मिलने का उम्मीद है। वहीं कार्यक्रम के दौरान युवाओं में जनबस्तर उत्साह देखा गया। सभी नव नियुक्त पदाधिकारियों ने संघटन को मजबूत करने और कांग्रेस पार्टी की नीतियों को जन-जन तक पहुंचाने का संकल्प लिया। इस मौके पर कांग्रेस के वरिष्ठ नेतागण, महागामा यूथ कांग्रेस के पदाधिकारी एवं कार्यकर्ता मौजूद रहे।

मुख्यमंत्री मईया सम्मान योजना में अयोग्य लाभुकों के नाम सूची से हटाने का निर्देश

कुंडहैत (जामताड़ा) । मुख्यमंत्री मईया सम्मान योजना के प्रभावी क्रियावन्धन और पारदर्शिता सुनिश्चित करने के उद्देश्य से मंगलवार को कुंडहैत प्रखंड सभाभार बीडीओ सह बाल विकास परियोजना पदाधिकारी जमाले रजा ने आंगनबाड़ी सेविकाओं के साथ एक अहम समीक्षा बैठक की। बैठक में मईया सम्मान योजना के तहत लाभार्थियों की सूची की जांच करने, अयोग्य व्यक्तियों के नाम हटाने और वास्तविक जरूरतमंद महिलाओं तक लाभ पहुंचाने पर विशेष जोर दिया गया।लाभुकों की हेगी आयोग प्रक्रिया-योजना की पारदर्शिता बनाए रखने के लिए लाभुको का आधार कार्ड और बैंक खाते का पुनः सत्यापन के लिया जाएगा। यह सत्यापन यह सुनिश्चित करने के लिए किया जाएगा कि लाभ केवल उन महिलाओं को मिले, जो आर्थिक रूप से कमजोर हैं और सरकारी सहायता की हकदार नहीं हैं।बैठक में बीडीओ ने बताया कि सत्यापन के दौरान यदि कोई अपात्र व्यक्ति लाभ लेता पाया जाता है, तो उसके खिलाफ कानूनी कार्रवाई भी की जा सकती है।डोर-टू-डोर सर्वेक्षण का निर्देश-बैठक में यह भी निर्णय लिया गया कि आंगनबाड़ी सेविकाएं अपने पोषक क्षेत्र में घर-घर जाकर लाभुकों की बस्तुस्थिति की जांच करना हैं। जांच के दौरान यदि कोई अपात्र पाया जाता है, तो उसकी सूचना तुरंत संबंधित अधिकारी को दें। इस प्रक्रिया में किसी भी प्रकार की लापरवाही बर्दाश्त नहीं की जाएगी।बैठक के दौरान बीडीओ जमाले रजा ने कहा, -योजना के तहत पारदर्शिता बनाए रखना अत्यंत आवश्यक है। इस कार्य में आंगनबाड़ी सेविकाओं की भूमिका सबसे महत्वपूर्ण है। यदि कोई सेविका अपनी जिम्मेदारी से लापरवाही बरतीती है या गलत सूचना देती है, तो उसके खिलाफ कड़ी कार्रवाई की जाएगी। वहीं बैठक के दौरान सेविकाओं के साथ मासिक समीक्षा बैठक दिशा निर्देश दिया गया।मौके पर प्रधान लिपिक अनवर अहमद, महिला पर्यवेक्षक का प्रेमलता सिन्क, सबीना हेंब्रम, निर्मला हेंब्रम,सहित प्रखंड के अधिकांश आंगनवाड़ी केंद्र के सेविकाएं उपस्थित थे।

संजय यादव बने आगैया सरमुंडी पंचायत के अध्यक्ष



फतेहपुर (जामताड़ा) । मंगलवार को फतेहपुर प्रखंड के आगैया सरमुंडी पंचायत में झामुमो पंचायत कमेटेी का गठन किया गया। मौके पर पर्यवेक्षक के रूप में प्रमुख अरविंद मुर्मू, वकील सोरेन, अशोक महतो मुख्य रूप से उपस्थित थे। बैठक में सर्वसम्मति से आगैया सरमुंडी पंचायत अध्यक्ष संजय यादव व सचिव संतोष हेंब्रम को चुना गया। वहीं कोषाध्यक्ष नयन कुमार बास्की, मीडिया प्रभारी विवेकानंद वन्दन, उपाध्यक्ष राजकिशोर हेंब्रम, रासबिहारी मरांडी, राजू माहरा, सह सचिव प्रदीप दास, संतोष टुडू, संतोष पंडित, संगठन मंत्री राकेश कुमार मंडल, धनस्थाम खां, प्रेमचंद्र सोरेन को सर्वसम्मति से चुना गया, वहीं कार्यकारी सदस्य के रूप में दर्जनों सक्रिय कार्यकर्ताओं को बनाया गया। मौके पर दर्जनों कार्यकर्ता मौजूद थे।

संताली विभाग रे होयेना असि. प्रो. निर्मल मुर्मूवाक् पीएचडी रेयाक् फइनल सब्मिशन खोंदरोंद साताम दो ताहेकाना 'गोराचौद टुडू : जियोन चरित आर कामी-कासनी'

निर्मल मुर्मू खोन डॉ निर्मल मुर्मू बेनाक् रेयाक् कुकमू पुरावेना



खोबोरिया
दुमका। सिदो कान्हू मुर्मू विश्वविद्यालय, दुमका रेयाक् संताली विभाग रे असिस्टेंट प्रोफेसर निर्मल मुर्मू माहांसोयाक् पीएचडी फइनल सब्मिशन आर फइनल कुकली रोपोड दो मोंज तेगे होय पारोम एना। तेहज दो निर्मल मुर्मू खोन डॉ निर्मल मुर्मू बेनाक् रेयाक् कुकमू पुरावेना। खोंदरोंद साताम दो 'गोराचौद टुडू: जियोन चरित आर कामी-



कासनी' चेतन रे ताहेकानताया। नोआ ताक रे गोराचौद टुडूवाक् जियोन चरित आर कामी-कासनीको बाबोत रे, उनीयाक् ओल पाडुहाव सिखनात बाबोत रे, साहित्य रे उनीयाक् एनेमको बाबोत रे आयमा मोंज खोंदरोंद आकात् काथको फयलाव तेय लाई सोदोर केदा। नोआ फइनल कुकली रोपोड भायवा दो शांतिनिकेतन बोलपुर खोने हेचएन डॉ. दुखिया मुर्मूवाक् हाजिर रे होय पारोम एना। नोआ ताक रे सिकामुर् रेयाक् संताली विभागाध्यक्ष डॉ. सुशील टुडू, डॉ. शर्मिला सोरेन, डॉ. संजीव कुमार, डॉ. चंपावती सोरेन, डॉ. विनोद मुर्मू, डॉ. अमित मुर्मू, डॉ. अविनाश हंसदा, प्रो. सनातन मुर्मू आर एमान साँवेत सिदो कान्हू मुर्मू विश्वविद्यालय रेन आयमा ओकोच संताली पाठवाको साँवेत आर एयाक् विषय रेन पाठवा होंको सेलेत् एना।

कोलकाता रे हाहाड़ा पोंथा- रिक्शा चालावकाते विधानसभा तेय सेटेर एना विधायक मनोरंजन व्यापारी

खोबोरिया
कोलकाता। तुणमूल कप्रेस रेन विधायक आर दलित साहित्य अकादमी रेन संस्थापक मनोरंजन व्यापारी दो आर मित् धाव आर आयाक् जुदा पहचान ए बेनाव केदा। मंगलवार हिलोक सेताक बेला उनी दो खुद रिक्शा चालावकाते विधानसभा सेटेरोंक रेयाक् गोटा केदा। उनीयाक् मेन काना जे उनी दो कुरुमुट्ट कोते जोक्जोम रेन असली प्रतिनिधि कानाय आर ओनाइयाते उनी दो नोआ हाहाड़ा पोंथाय राकाप केदा। मनोरंजन व्यापारी दो मंगलवार हिलोक सेताक इशाल बजे कोलकातारेयाक् किड स्ट्रीट रे मेनाक् एमएलए हॉस्टेल खोन रिक्शा चालाव तुलुच विधानसभा ते हिजुकए एहोप एना। आयाक् नोआ यात्रा खोन लाहा विधायक दो फेसबुक रे मित् जेलेज पोस्ट ए ओल केदा, नोआ रे उनी दोय लाई केदा जे 2021 रेयाक् विधानसभा चुनाक्को रे तिन रे उनी दो



बलागढ़ खोन विधायक ए बाख्व लेना, तोबे उनीयाक् निर्वाचन क्षेत्र रेनारको होहोवात् ताहेना- रिक्शा चालाक् आ विधानसभा रे होइकोवाक् ओना भाना नितोक दो उनीय सारीयाक् रेय उदुक केदा। उनी दो आयाक् पोस्ट रेय ओल केदा जे मित् रिक्शा डायबोर तेहेज दो विधानसभा रेन रासयाय बेनावाकाकाना, मेनखान रिक्शा सीधा विधानसभा बाय सेन दांडेयादा, चेदाक्जे कोलकाता सोहोर रे पैडल रिक्शा रेयाक् अनुमति बाकुआ। पोन बोखेर तोयम नितोक उनी दो विधानसभा हाबिच रिक्शा चालाव काते चालाक् रेयाक् हुकुमे जाम केदा, आर नोआ खातिर उनी दो नोआ खास यात्राय पुपुड केदा। मंगलवार हिलोक तिन रे उनी रिक्शा चालाव काते विधानसभा रेय सेटेर एना, तोबे नोआ जेनेल गे हाहाड़ा ताहेकाना। लाटू-लाटू गाडीको ताला रे मित् विधायक खुद पैडल रिक्शाय चालावते ताहेना।

रामगढ़ सोहोर रेयाक् सोड़ोक खोनको ओचोगा अतिक्रमण, 21 फरवरी खोन चालाक् आ स्पेशल ड्राइव

खोबोरिया
रामगढ़। रामगढ़ सोहोर रेयाक् सोड़ोकको अतिक्रमण मुक्त दोहोय रेयाक् जिला प्रशासन दोय गोटा आकादा। अधिकारीको होतेते 21फरवरी खोन स्पेशल ड्राइव एहोबोक्आ। नोआ ओकेते रामगढ़ कॉलेज खोन रांची रोड पुल हाबिच सोड़ोक रे अतिक्रमण आकात् दोको ओचोगा। नोआ छड थाना चौक खोन बाजारटाइ हाबिच सोड़ोकको रेयाक् अतिक्रमण काते दुडुपु होइ होंको ओचोक्कोआ। जाम खोन छडव लागित् जिला प्रशासन दो फयलाव ते अतिक्रमण हटाओ अभियान चालाव रेयाक् गोटा आकादा। रामगढ़ सोहोर रेयाक् चट्टी बाजार, बाजारटाइ, शनिचरा बाजार, झंडा चौक, ट्रेकर स्टैड, बस स्टैड, मेन रोड, सुभाष चौक, शिवाजी रोड, गुरुद्वार रोड, लोहार टोला, गांधी स्कूल रोड रे अतिक्रमण खातिर ते सोड़ोक गे साकड आकानामित् सेच दुकानदारको



होतेते सोड़ोक रे गे सामानको दोहोयेत काना तोबे दोसार सेच पार्कि मेनाक् ते सोड़ोक आसोत दो जामताहेन काना। ठेला आर खपरोवाला बेबोसायी हों सोड़ोक रे गे सामान दोहो कातेको आखरिजेत काना। नोआ ओजे काना जे सोड़ोक जाम गे ताहेन काना आर होइ दो हिजुक

अर्जुन कपूराक् फिलिम 'मेरे हसबैंड की बीवी' रेयाक् नावां सेरेज 'सांवरिया जी' दो रिलीज एना



खोबोरिया
मुंबई। मुदस्सर अजीज आक् निर्देशन रे बेनाव फिलिम 'मेरे हसबैंड की बीवी' रेयाक् ऐलान साँवेते गे जेनेलियाको नोआ तांगी ते मेनाक्कोआनितोक बेबेनावको दो फिलिम रेयाक् नावां सेरेज 'सांवरिया जी' दोको रिलीज आकादा, नोआ रे जेनेलिया दो आरहोको कुसी आकाना। मास्ती आर रोमांस ते परेच आकान नोआ सेरेज दो सोशल मीडिया रे आडी धूमे माचावते काना। फिलिम 'मेरे हसबैंड की बीवी' रेयाक् सेरेज 'सांवरिया जी' दो सोहेल सेन आर वर्षा सिंह धनोआ ताकिनकिन सेरेज आकावादा। आर नोआ रेयाक् बोल खुद मुदस्सर

बापला रेय चालाक्कान ताहेन हाड़ा होइ दो सोड़ोक घोटेना रेय बेडावेना

खोबोरिया
पलामू। पलामू रे पाटन थाना टोठ रेयाक् कुडवा बैदा आसोले होरे मंगलवार हिलोक मित् जीप गाडी बाड सामबड़ाव लेना आर उलटाए एना। घोटेना रे मित् हाड़ा होइ गोच एना। हाड़ा होइ बापलाओड़ाक् ते मेदिनीनगर रेयाक् रेडमा रे मेनाक् टाकुरवाडी तेयसेनोक् कान ताहेना। बाडयाकान लेकाते लातहार जिला रेयाक् मनिक्का थाना टोठ रेयाक् बरवड्या रेन 70 बोखेर उमार रेनुसाफिर साव दो मंगलवार हिलोक पडवा थाना टोठ

नलहाटी रे दलाबड़ महेशमुंडा ग्रामीण जलापूर्ति योजना लागित् दुपुडुप् ओराम एना

खोबोरिया
नाला, जामताड़ा। दलाबड़ महेशमुंडा ग्रामीण जलापूर्ति योजना लागित्तलहाटी रे दुपुडुप् ओराम एना। दुपुडुप् दो सहायक अभियंता विक्रम कुमार वर्णवालका आयर रे होय एना। दुपुडुप् रे जातो जलसहियाको जलापूर्ति योजना रेयाक् मोंज ते चालाव लागित् अयमाय हुकुम बातलावात्कोआ। लायात्कोवाय जे नोआ योजना ते 31 आतो रे पाडपलाइ होतेते जातो ओड़ाक् साफ जुड़ दाक् सेटेरको रेयाक् जोस काना ओका दो जातो जलसहिया आपान आपिन आतो रे तिनक् ओड़ाक् रे नल कनेक्शन पुगुड आकाना, ओनकोवाक् सूची बेनाव काते एमावाको रेयाक् आओय ओड़ाक् रे नितोक हाबिच

चालाक् रे आडीको मुसकिलोक काना। सोड़ोक रेको फेडेक्को आ अधिकारी अतिक्रमण ओचोग लागित् नगर परिषद, छजनी परिषद आर जिला प्रशासन रेन अधिकारी सोड़ोक रेको फेडेक्कोआ। नगर परिषद रेनकार्यपालक पदाधिकारी मनीष कुमार दो मंगलवार हिलोकए लाई केदा जे नितोक खोन गे होइको अतिक्रमण ओचोग रेयाक् मेतावाको काना। आंटी आर रिक्शा होतेते नोआ काथा पोरचापते लायाको काना। 21 फरवरी हिलोक खोन एहोबोक्आक् स्पेशल ड्राइव लागतारचालाक्आ। ओकोय होइ दो सोड़ोक रेको अतिक्रमण आकादा, ओनको होइ आकोवाक् सामान नितोक खोन गे ओचोपे। तिन रे अधिकारी रेन टीम सोड़ोक रेको फेडेक्कोआ तोबे जाहाय गे ओचोग रेयाक् ओपसार बाबे एमावापेया। सामानको जाकोड़ोक ते कारवाई होयेकोआ।

पूर्व मध्य रेल

क्र. सं.	खाता सं.	सर्वे मूखंड सं.	स्वामित्व का प्रकार	मूनि का प्रकार	अर्जन के अंश (एकड़ में)	हिटवद व्यक्ति का नाम व पता	सौमा (खुंड सं.)			
1	2	3	4	5	6	7	उत्तर	दक्षिण	पूर्व	पश्चिम
1	20	693	जो रे	बाडी दो	0.22	प्रदीप मंडल पिता रघु बाबूराम मंडल वो नरेन्द्र मंडल पिता रघु गोखुल मंडल वो निराल मंडल वो उपेन्द्र मंडल वो केशव मंडल पिता माधुर मंडल वो भावो कुमारी पिता रघु जोतीय मंडल वो ललीताराम मंडल वो संतोष मंडल पिता बादीनाथ मंडल वो तरुण मंडल वो कुशींद मंडल पिता रघु जितेन मंडल वो कमल मंडल वो रवींती मंडल वो फणी मंडल वो अशोक मंडल पिता श्यामलाल मंडल वो ईश्वर मंडल वो दशरथ मंडल पिता रघु दयाल मंडल वो जयेश मंडल वो गोपेश्वर मंडल वो मुकेश मंडल पिता रघु सुनाथ मंडल वो वकील मंडल पिता रामनाथ मंडल वो दुलाल मंडल पिता रघु रवीश्वर मंडल वो संतोष मंडल वो कीर्तन मंडल वो ओम प्रकाश मंडल पिता रघु आनंद मंडल वो परशुराम मंडल पिता रघु रामेश्वर मंडल वो गणेश मंडल वो एकादं मंडल पिता रघु सुमेश्वर मंडल वो केदार मंडल वो बदीनाथ मंडल वो दुलेश्वर मंडल पिता रघु दिशेश्वर मंडल।	694	723	725	695
2	25	694	जो रे	बाडी दो	0.69	रावण मंडल वो राजु मंडल पिता रघु शंकर मंडल वो देवनायण मंडल वो रविन्द्र मंडल पिता रघु किशुन मंडल वो नहेन्द्र मंडल वो विनय मंडल पिता रघु नंदलाल मंडल वो तपेश्वर मंडल वो शशीशेखर मंडल पिता सुंदल मंडल वो पंकज मंडल वो नागेन्द्र मंडल पिता रघु भरतलाल मंडल वो तारामणी देवी वो लीलामती देवी पिता रघु रघु गोविन्द मंडल वो हीरालाल मंडल पिता रघु किशु मंडल वो जितमि देवी वो नानमी देवी पिता रघु महानंद मंडल वो किशो मंडल वो लालीन मंडल पिता रघु नरेश मंडल वो कांति देवी वो तारणी देवी पिता रघु हराधन मंडल वो अरुण मंडल वो जयप्रकाश मंडल वो किरण मंडल पिता रघु शंभुनाथ मंडल।	694	711	711	709
3	12	710	जो रे	बाडी दो	0.06	अमली देवी पति- मुकु मंडल।	694	712	712	710
4	37	711	जो रे	बाडी दो	0.28	नितार् मंडल पिता-रघु पावान मंडल वो दीनानाथ मंडल पिता रघु काली मंडल वो सत्यनारायण मंडल वो विष्णु मंडल पिता शिवु मंडल वो पशुपति मंडल वो राजु मंडल पिता रघु लक्ष्मण मंडल।	711	721	721	715
5	37	712	जो रे	धानी सेम	0.22		709	715	712	715
6	37	713	जो रे	बाडी दो	0.315					
7	37	709/962	जो रे	धानी सेम	0.03	अमली देवी पति-रघु मंडल मंडल।	711	712	711	709
8	9	715	जो रे	बाडी दो	0.105	जिया राय पिता-रघु गोटी राय।	693	570	713	570
9	10	722	जो रे	धानी सेम	0.005	दिनेश मंडल वो मिनेश मंडल पिता मसुदन मंडल वो जुगेश मंडल वो बबलु मंडल पिता रघु पशुपति मंडल वो राजेश मंडल पिता रघु जगदीश मंडल वो राधे मंडल पिता रघु विपीन मंडल वो पार्श्व मंडल वो आशीष मंडल पिता-रघु अशोक मंडल।	694	721	723	694

उपायुक्त का कार्यालय, साहेबगंज (जिला योजना शाखा)
Tender Reference No. 32/2024-25
साहेबगंज जिला अन्तर्गत विभिन्न सरकारी विद्यालयों में वित्तीय वर्ष 2024-25 के लिए आकाशी जिला योजना मद अन्तर्गत Bench-Desk आपूर्ति करने के लिए दर निर्धारण हेतु खुली निविदा आमंत्रित की जाती है।

क्र०	सामग्री की विवरणी	अंशमन की राशि	निर्धारित दर की मान्यता अवधि
1	2	3	4
1	Bench-Desk 1. Bench-Desk Size- 5ft Length X 3ft width X 2ft 6inch Height 2. Desk Top Size- 5ft Length X 1ft 4inch width 3. Bench Seat- 5ft Length X 1ft wide 4. Bench Back- 5ft Length X 10inch wide 5. Shelf- 5ft Length X 12inch width 6. Desk Height- 2ft 6inch Height 7. Bench Height- 1ft 5inch Height	3,60,000/- रुपये (तीन लाख छत्तर हजार मात्र)। 25 के अंत तक।	वित्तीय वर्ष-2024-25 तक।
1	Major Specification 1. MDF Board (IS 14587) to be used on top, back and desk of 18 mmthickness 2. MDF Board to be affixed on steel fr frame of 1sq. inch(14 gauze). Steel frame as per IS 7138 3. Colour of MDF board should preferably be blue 4. Rates to be provided inclusive of all taxes, Fabrication, Carpenter & Carriage Cost.		

जिला के सुदूरवर्ती विभिन्न सरकारी विद्यालयों के लिए उपरोक्त सामग्री आपूर्ति करने के लिए दर निर्धारण हेतु दिनांक-25.02.2025 के अपराह्न 12:00 बजे तक जिला योजना कार्यालय, साहेबगंज द्वारा खुली निविदा Two Packet Bid (Technical and Financial) आमंत्रित की जाती है। प्राप्त निविदा दिनांक-25.02.2025 के अपराह्न 03:00 बजे विकास भवन सभागार में निविदा निस्तारण समिति के समक्ष खोली जाएगी। निविदादाताओं को निविदा संबंधित सभी शर्तों का अनुपालन सुनिश्चित करना अनिवार्य होगा।
निविदा की विस्तृत जानकारी हेतु साहेबगंज जिला के आधिकारिक वेबसाइट <https://sahibganj.nic.in> पर देखी जा सकती है।
PR.NO.346641 District(24-25):D 80/- जिला योजना पदाधिकारी, साहेबगंज।

कार्यालय: वन प्रगंडल पदाधिकारी
दुमका वन प्रगंडल, दुमका
Court Compound, Dumka- 814101
E-mail- dfo-dumka@gov.in/dfodumka@gmail.com

नीलामी सूचना
एतद द्वारा सर्वसधारण को सूचित किया जाता है कि दुमका वन प्रगंडल, दुमका अन्तर्गत 'हिजला पश्चिमी प्रखेत्र, दुमका के कार्यालय परिसर (खासमहल वन परिसर)/ नोनीहाट वन परिसर/ बासुकीनाथ वन परिसर/ मसलिया वन परिसर एवं हिजला पूर्वी प्रखेत्र, दुमका के आसनबनी वन परिसर/ शिकारीपाड़ा वन परिसर/ रानीबहाल वन परिसर तथा दुमका दामिन प्रखेत्र, काठीकुण्ड (कार्यालय प्रांगण)' प्रांगण में विभिन्न जगहों के मंजूरित काठ एवं चिरान लकड़ी को 'जहाँ है, जिस स्थिति में है' के आधार पर कुल-173 लॉटों की बिक्री हेतु आम नीलामी की तिथि निर्धारित की गई है। विवरण निम्नवत् है:-

क्र०	स्थल का नाम	लॉटों की संख्या	नीलामी की तिथि	समय	अनुयुक्ति
1	दुमका दामिन प्रखेत्र, काठीकुण्ड (कार्यालय प्रांगण)	37 (गोल)	01.03.2025	11:30 पूर्वाह्न	6
2	हिजला पश्चिमी प्रखेत्र, दुमका के कार्यालय परिसर (खासमहल वन परिसर)	36 (गोल)	03.03.2025	11:30 पूर्वाह्न	
		12 (चिरान)			
4	नोनीहाट वन परिसर प्रांगण	07 (गोल)	05.03.2025	11:30 पूर्वाह्न	
		04 (चिरान)			
5	बासुकीनाथ वन परिसर प्रांगण	23 (गोल)	05.03.2025	01:30 अपराह्न	
6	शिकारीपाड़ा वन परिसर प्रांगण	25 (गोल)	06.03.2025	11:30 पूर्वाह्न	
		12 (गोल)			
7	आसनबनी वन परिसर प्रांगण	01 (चिरान)	06.03.2025	01:30 अपराह्न	
8	मसलिया वन परिसर प्रांगण	05 (गोल)	07.03.2025	11:30 पूर्वाह्न	
		10 (गोल)			
9	रानीबहाल वन परिसर प्रांगण	01 (चिरान)	08.03.2025	11:30 पूर्वाह्न	

उक्त नीलामी में सम्मिलित होने के लिए प्रति व्यक्ति को गेट नम्बर के रूप में राशि- 5,000.00 (पाँच हजार) रूप नगद अथवा डिमाण्ड ड्राफ्ट (किसी भी राष्ट्रीयकृत बैंक द्वारा Divisional Forest Officer, Dumka Forest Division, Dumka के पदनाम से निर्गत एवं दुमका में भुगतने) समर्पित करना अनिवार्य होगा।
नीलामी में भाग लेनेवाले सफल व्यक्ति 30 (तीस) दिनों के अन्दर पूरी राशि एवं GST तथा अन्य कर नियमानुसार एक मुश्त में जमा करना होगा। नीलामी में भाग लेने वाले व्यक्ति का GST अन्तर्गत निर्वाहित होना चाहिए। सफल व्यक्ति को GST रिटर्न में D.F.O. Dumka GSTIN No.- 20RCHD00600F1DL के पक्ष में रिटर्न चार्ज में प्रविष्टि (Entry) करना होगा। रिटर्न की प्रति प्रगंडलीय कार्यालय, दुमका में जमा करने के पश्चात् लकड़ी को विमुक्त किया जाएगा। नीलामी में भाग लेने वाले सफल व्यक्ति द्वारा निर्धारित समय के अन्दरगत पूरी राशि एवं अन्य कर जमा नहीं करने पर उनके द्वारा जमा किया गया अग्रधन/ प्रतिभूति की राशि बिना कोई कारण बताये राज्यसात कर ली जायेगी।
नीलामी की शर्तों को प्रगंडलीय कार्यालय, दुमका/ हिजला पश्चिमी प्रखेत्र, दुमका के कार्यालय/ नोनीहाट वन परिसर/ बासुकीनाथ वन परिसर/ मसलिया वन परिसर एवं हिजला पूर्वी प्रखेत्र, दुमका के आसनबनी वन परिसर/ शिकारीपाड़ा वन परिसर/ रानीबहाल वन परिसर तथा दुमका दामिन प्रखेत्र, काठीकुण्ड के सूचना पट्ट पर देखा जा सकता है।
वन प्रगंडल पदाधिकारी
दुमका वन प्रगंडल, दुमका
PR 346658 Forest, Environment and Climate Changes (24-25)_D

दुमका समाह्वरणालय
समाह्वर्ता या समुचित सरकार
प्रारंभिक अधिसूचना
(अधिनियम-30/2013 की धारा-11(1) के अधीन)
दुमका, दिनांक- 15.02.2025
शुद्धि झारखण्ड सरकार/समाह्वर्ता, दुमका को यह प्रतिद होता है कि ग्राम-बेदिया, थाना-जामा, थाना सं0-01, अंचल-जामा, जिला-दुमका में भूमि सार्वजनिक प्रयोजन, यथा परियोजना नोनीहवावारी पुल-सीतपहाड़ी (सितपहाड़ी- सिगडी-हरको पी0डडड0000 पथ पर) पथ का चौड़ीकरण एवं मजबूतीकरण कार्य परियोजना हेतु अपेक्षित है। प्रभावित परिवारों के पुनर्वासन एवं पुनर्व्यवस्थापन के प्रयोजनार्थ अपर समाह्वर्ता अथवा निराम 2(1)(ख) के तहत नियुक्त पदाधिकारी प्रशासक के रूप में नियुक्त किये गये हैं। विधि(विधान) विभाग, झारखण्ड, राँची के अधिसूचना संख्या-49/लेण्डो-26.06.2018 जो झारखण्ड गजट के अंशप्रमाण अंक में दिनांक-29.06.2018 को प्रकाशित भूमि अर्जन, पुनर्वासन और पुनर्व्यवस्थापन में उचित प्रतिकर और पारदर्शिता का अधिकार(झारखण्ड संशोधन) अधिनियम 2017 द्वारा प्रस्तावित परियोजना को भूमि अर्जन अधिनियम के अध्याय-2 और अध्याय-3 के उपबन्धों के लागू किये जाने से मुक्त है। अतएव अधिसूचित किया जाता है कि ग्राम-बेदिया, थाना-जामा, थाना सं0-01, अंचल-जामा में उपर्युक्त कथित परियोजना के लिए कम्पेन्स 1.925 एकड़ या 0.779 हेक्टेयर या 04 बीघा 12 कटवा 01 रुत मानक माप का भूखंड, जिसका विस्तृत विवरण निम्नलिखित है, अर्जनायोग्य है।

क्र.	खाता सं.	सर्वे मूखंड सं.	स्वामित्व का प्रकार	मूनि का प्रकार	अर्जन के अंश (एकड़ में)	हिटवद व्यक्ति का नाम व पता	सौमा (खुंड सं.)			
1	2	3	4	5	6	7	उत्तर	दक्षिण	पूर्व	पश्चिम
1	20	693	जो रे	बाडी दो	0.22	प्रदीप मंडल पिता रघु बाबूराम मंडल वो नरेन्द्र मंडल पिता रघु गोखुल मंडल वो निराल मंडल वो उपेन्द्र मंडल वो केशव मंडल पिता माधुर मंडल वो भावो कुमारी पिता रघु जोतीय मंडल वो ललीताराम मंडल वो संतोष मंडल पिता बादीनाथ मंडल वो तरुण मंडल वो कुशींद मंडल पिता रघु जितेन मंडल वो कमल मंडल वो रवींती मंडल वो फणी मंडल वो अशोक मंडल पिता श्यामलाल मंडल वो ईश्वर मंडल वो दशरथ मंडल पिता रघु दयाल मंडल वो जयेश मंडल वो गोपेश्वर मंडल वो मुकेश मंडल पिता रघु सुनाथ मंडल वो वकील मंडल पिता रामनाथ मंडल वो दुलाल मंडल पिता रघु रवीश्वर मंडल वो संतोष मंडल वो कीर्तन मंडल वो ओम प्रकाश मंडल पिता रघु आनंद मंडल वो परशुराम मंडल पिता रघु रामेश्वर मंडल वो गणेश मंडल वो एकादं मंडल पिता रघु सुमेश्वर मंडल वो केदार मंडल वो बदीनाथ मंडल वो दुलेश्वर मंडल पिता रघु दिशेश्वर मंडल।	694	711	711	709
2	25	694	जो रे	बाडी दो	0.69	रावण मंडल वो राजु मंडल पिता रघु शंकर मंडल वो देवनायण मंडल वो रविन्द्र मंडल पिता रघु किशुन मंडल वो नहेन्द्र मंडल वो विनय मंडल पिता रघु नंदलाल मंडल वो तपेश्वर मंडल वो शशीशेखर मंडल पिता सुंदल मंडल वो पंकज मंडल वो नागेन्द्र मंडल पिता रघु भरतलाल मंडल वो तारामणी देवी वो लीलामती देवी पिता रघु रघु गोविन्द मंडल वो हीरालाल मंडल पिता रघु किशु मंडल वो जितमि देवी वो नानमी देवी पिता रघु महानंद मंडल वो किशो मंडल वो लालीन मंडल पिता रघु नरेश मंडल वो कांति देवी वो तारणी देवी पिता रघु हराधन मंडल वो अरुण मंडल वो जयप्रकाश मंडल वो किरण मंडल पिता रघु शंभुनाथ मंडल।	694	712	712	710
3	12	710	जो रे	बाडी दो	0.06	अमली देवी पति- मुकु मंडल।	694	712	712	710
4	37	711	जो रे	बाडी दो	0.28	नितार् मंडल पिता-रघु पावान मंडल वो दीनानाथ मंडल पिता रघु काली मंडल वो सत्यनारायण मंडल वो विष्णु मंडल पिता शिवु मंडल वो पशुपति मंडल वो राजु मंडल पिता रघु लक्ष्मण मंडल।	711	721	721	715
5	37	712	जो रे	धानी सेम	0.22		709	715	712	715
6	37	713	जो रे	बाडी दो	0.315					
7	37	709/962	जो रे	धानी सेम	0.03	अमली देवी पति-रघु मंडल मंडल।	711	712	711	709
8	9	715	जो रे	बाडी दो	0.105	जिया राय पिता-रघु गोटी राय।	693	570	713	570
9	10	722	जो रे	धानी सेम	0.005	दिनेश मंडल वो मिनेश मंडल पिता मसुदन मंडल वो जुगेश मंडल वो बबलु मंडल पिता रघु पशुपति मंडल वो राजेश मंडल पिता रघु जगदीश मंडल वो राधे मंडल पिता रघु विपीन मंडल वो पार्श्व मंडल वो आशीष मंडल पिता-रघु अशोक मंडल।	694	721	723	694

यह अधिसूचना मू-अर्जन, पुनर्वासन और पुनर्व्यवस्थापन में उचित प्रतिकर एवं पारदर्शिता अधिकार अधिनियम, 2013(अधिनियम संख्या-30/2013), की धारा-11(1) के उपबन्धों के अधीन सभी संबंधित व्यक्तियों के लिए जारी की जाती है।
भूमि की योजना का निरीक्षण जिला मू-अर्जन पदाधिकारी, दुमका के कार्यालय में किसी कार्य दिवस को कार्यावधि में किया जा सकेगा। झारखण्ड सरकार/समाह्वर्ता-रा-समुचित सरकार उक्त अधिनियम की धारा-12 में यथा उपबंधित एवं यथा विनिर्दिष्ट कार्य के समुचित निष्पादन हेतु अपेक्षित किसी भूमि का सर्वेक्षण एवं उसकी प्रविष्टि करने, किसी भूमि के किसी स्तर को मापने के लिए, अवमूनि खोदने या मू-वेधन-छिड़ करने सहित सभी अन्य कार्यों के संचालन करने हेतु जिला मू-अर्जन पदाधिकारी, दुमका और उनके कर्मचारियों को प्राधिकृत करती है।
अधिनियम की धारा 11(4) के अधीन कोई व्यक्ति जिला समाह्वर्ता के पूर्विक अनुमोदन के बिना इस अधिसूचना के प्रकाशन की तिथि से प्रारंभिक अधिसूचना में विनिर्दिष्ट भूमि का कोई अंतरण यथा कर/ विक्रय नहीं करेगा या ऐसा कोई अंतरण नहीं करवाएगा या ऐसी भूमि पर कोई अवयार नहीं उत्पन्न करेगा। अधिनियम की धारा 15 के अधीन यथा उपबंधित इस अधिसूचना के प्रकाशन की तिथि से साठ(60) दिनों के अन्तर्गत मू-अर्जन की बाबत किसी प्रकार की आपत्तियाँ हितवद व्यक्ति द्वारा जिला मू-अर्जन पदाधिकारी, दुमका के समक्ष दर्ज की जा सकेंगी।
80/-
उपायुक्त, दुमका
PR 346687 Land Reforms (24-25)_D

